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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 31% 35% 27% 28% 40% 39% 37% 43% 22% 25% 24% 35% 45%

Off on the wrong track 59% 58% 61% 65% 44% 46% 49% 46% 70% 69% 65% 56% 48%

Not sure 10% 8% 12% 7% 16% 14% 13% 12% 9% 6% 11% 9% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 31% 31% 50% 10% 50% 26% 16% 52% 37% 12% 44% 27% 20%

Off on the wrong track 59% 60% 37% 87% 38% 63% 79% 36% 53% 85% 46% 63% 70%

Not sure 10% 9% 13% 3% 12% 12% 5% 12% 11% 3% 10% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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2. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 5% 7% 4% 4% 8% 13% 11% 10% 2% 1% 3% 5% 11%

Good 22% 27% 18% 21% 32% 23% 26% 28% 16% 22% 16% 28% 33%

Excellent / Good 28% 34% 22% 26% 39% 35% 37% 37% 18% 23% 19% 32% 44%
Fair 28% 28% 28% 28% 31% 22% 28% 26% 31% 27% 30% 26% 26%

Poor 41% 36% 46% 44% 22% 36% 28% 32% 49% 50% 47% 40% 29%

Fair / Poor 69% 64% 74% 72% 53% 59% 56% 58% 81% 77% 77% 65% 55%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 7% 6% 7% 5% 2% 0% 4% 2% 1%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (676) (823) (1,043) (192) (185) (260) (360) (487) (392) (570) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Excellent 5% 5% 7% 2% 10% 3% 3% 10% 6% 3% 12% 1% 3%

Good 22% 23% 37% 9% 33% 20% 13% 37% 26% 11% 30% 20% 16%

Excellent / Good 28% 28% 44% 12% 43% 23% 17% 46% 32% 14% 42% 21% 19%
Fair 28% 27% 31% 22% 31% 29% 24% 34% 33% 19% 24% 29% 32%

Poor 41% 42% 21% 66% 22% 43% 59% 17% 33% 66% 31% 46% 46%

Fair / Poor 69% 69% 53% 88% 53% 73% 82% 51% 66% 86% 55% 75% 78%
Don’t know 3% 2% 3% 1% 4% 5% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 3%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,318) (557) (513) (523) (566) (410) (446) (453) (487) (481) (521) (497)
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3. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 6% 8% 5% 5% 10% 13% 11% 13% 2% 1% 7% 4% 10%

Inflation 55% 57% 53% 61% 36% 45% 42% 45% 65% 65% 47% 64% 62%

Both equal 33% 30% 37% 30% 46% 38% 36% 39% 30% 31% 40% 29% 25%

Not sure 5% 5% 5% 4% 7% 4% 10% 4% 3% 4% 6% 3% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (677) (821) (1,042) (192) (185) (259) (360) (488) (391) (569) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unemployment 6% 5% 5% 4% 7% 6% 5% 8% 7% 4% 10% 3% 6%

Inflation 55% 60% 60% 64% 56% 49% 61% 53% 52% 69% 48% 63% 56%

Both equal 33% 32% 30% 32% 29% 38% 33% 32% 39% 26% 37% 29% 35%

Not sure 5% 3% 5% 1% 8% 6% 1% 7% 2% 1% 6% 5% 4%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (1,317) (556) (513) (522) (566) (410) (445) (452) (488) (481) (521) (496)

7



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 21% 23% 19% 21% 25% 19% 21% 20% 18% 26% 14% 25% 27%

Staying about the same 27% 32% 23% 27% 33% 28% 34% 30% 25% 22% 28% 25% 33%

Shrinking 39% 39% 40% 42% 23% 40% 26% 34% 49% 44% 41% 39% 35%

Not sure 12% 7% 18% 11% 19% 13% 19% 16% 8% 9% 16% 10% 6%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Growing 21% 22% 37% 7% 34% 18% 10% 39% 24% 8% 25% 21% 17%

Staying about the same 27% 26% 28% 24% 29% 28% 25% 27% 30% 22% 33% 22% 26%

Shrinking 39% 41% 21% 62% 22% 39% 59% 21% 37% 62% 30% 45% 44%

Not sure 12% 11% 14% 7% 15% 15% 7% 12% 9% 8% 12% 12% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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5. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 53% 54% 51% 55% 43% 57% 38% 55% 58% 57% 55% 56% 50%

No 24% 28% 21% 25% 29% 16% 21% 23% 24% 28% 19% 24% 36%

Not sure 23% 18% 28% 20% 28% 28% 41% 21% 18% 15% 26% 20% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (674) (823) (1,041) (192) (185) (259) (358) (488) (392) (570) (410) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 53% 55% 34% 77% 38% 52% 70% 35% 52% 72% 48% 53% 57%

No 24% 27% 44% 10% 39% 20% 13% 40% 28% 13% 24% 26% 22%

Not sure 23% 18% 23% 13% 23% 28% 17% 25% 20% 16% 28% 21% 20%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,316) (556) (514) (520) (567) (410) (446) (450) (488) (481) (519) (497)
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6. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 4% 4% 3% 3% 5% 4% 8% 4% 2% 2% 4% 4% 4%

Somewhat likely 19% 18% 19% 19% 20% 13% 19% 20% 19% 17% 16% 20% 22%

Not very likely 11% 13% 9% 12% 10% 10% 12% 6% 11% 17% 10% 12% 13%

Not at all likely 3% 4% 2% 2% 6% 4% 6% 3% 2% 1% 3% 1% 5%

Not sure 11% 6% 15% 9% 16% 13% 17% 12% 9% 7% 12% 7% 6%

Not asked - Already in a recession 53% 54% 51% 55% 43% 57% 38% 55% 58% 57% 55% 56% 50%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (674) (823) (1,041) (192) (185) (259) (358) (488) (392) (570) (410) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 4% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 2% 3% 5%

Somewhat likely 19% 19% 26% 13% 24% 18% 14% 26% 18% 15% 20% 20% 15%

Not very likely 11% 12% 22% 2% 17% 10% 6% 19% 13% 4% 13% 12% 9%

Not at all likely 3% 2% 4% 0% 4% 4% 1% 5% 4% 1% 3% 2% 4%

Not sure 11% 8% 12% 4% 13% 12% 6% 12% 8% 5% 14% 10% 9%

Not asked - Already in a recession 53% 55% 34% 77% 38% 52% 70% 35% 52% 72% 48% 53% 57%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,316) (556) (514) (520) (567) (410) (446) (450) (488) (481) (519) (497)
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7. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 49% 50% 49% 52% 39% 49% 36% 45% 57% 56% 55% 45% 45%

The same gas prices 25% 26% 24% 25% 30% 22% 28% 28% 22% 23% 26% 23% 28%

Lower gas prices 12% 13% 11% 12% 12% 14% 15% 16% 8% 13% 7% 15% 18%

Not sure 13% 10% 16% 11% 20% 15% 20% 12% 13% 8% 12% 16% 8%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,499) (676) (823) (1,044) (192) (184) (259) (360) (488) (392) (570) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher gas prices 49% 50% 32% 72% 36% 49% 64% 30% 49% 71% 41% 53% 55%

The same gas prices 25% 25% 30% 20% 30% 24% 20% 33% 28% 16% 31% 25% 19%

Lower gas prices 12% 14% 22% 5% 20% 8% 9% 22% 13% 7% 16% 10% 11%

Not sure 13% 11% 16% 4% 13% 18% 7% 16% 10% 6% 12% 12% 15%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,318) (557) (514) (523) (566) (410) (446) (452) (488) (480) (521) (498)
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8. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 43% 41% 46% 44% 38% 48% 40% 40% 45% 45% 49% 38% 36%

The same rate of inflation 28% 32% 23% 27% 33% 29% 28% 30% 26% 26% 27% 26% 33%

A lower rate of inflation 15% 18% 13% 17% 10% 12% 11% 13% 17% 20% 9% 20% 25%

Not sure 14% 9% 18% 12% 19% 12% 21% 16% 11% 9% 15% 17% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,489) (672) (817) (1,037) (190) (183) (256) (357) (484) (392) (566) (407) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A higher rate of inflation 43% 43% 28% 61% 34% 39% 58% 27% 44% 57% 38% 45% 47%

The same rate of inflation 28% 27% 27% 26% 26% 29% 28% 30% 25% 29% 29% 26% 28%

A lower rate of inflation 15% 19% 30% 8% 27% 12% 7% 28% 19% 6% 17% 16% 13%

Not sure 14% 11% 14% 5% 14% 20% 7% 15% 13% 8% 16% 13% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,489) (1,312) (553) (512) (519) (564) (406) (442) (449) (486) (474) (519) (496)
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9. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 51% 49% 54% 51% 47% 61% 45% 44% 63% 49% 56% 53% 38%

A little 43% 44% 43% 45% 45% 32% 48% 48% 35% 47% 40% 42% 54%

Not at all 5% 7% 3% 4% 8% 7% 7% 9% 3% 3% 3% 5% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (676) (821) (1,043) (191) (184) (259) (359) (487) (392) (569) (411) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 51% 53% 40% 67% 42% 52% 61% 37% 50% 65% 43% 53% 59%

A little 43% 43% 52% 32% 53% 41% 36% 55% 44% 34% 51% 41% 38%

Not at all 5% 5% 7% 2% 5% 7% 3% 8% 6% 1% 7% 6% 3%

Totals 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,317) (557) (514) (522) (565) (410) (445) (451) (488) (478) (521) (498)
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10. Interest Rates Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher interest rates 52% 54% 49% 55% 48% 44% 34% 49% 61% 57% 51% 54% 55%

The same interest rates 22% 23% 20% 21% 22% 29% 26% 24% 19% 20% 21% 22% 23%

Lower interest rates 7% 7% 7% 6% 10% 8% 11% 7% 6% 7% 5% 7% 12%

Not sure 19% 16% 23% 18% 20% 19% 29% 21% 14% 15% 23% 17% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (675) (822) (1,042) (191) (185) (260) (358) (487) (392) (570) (410) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher interest rates 52% 54% 42% 71% 42% 51% 63% 37% 54% 67% 47% 55% 53%

The same interest rates 22% 22% 27% 15% 24% 20% 21% 29% 23% 16% 23% 19% 23%

Lower interest rates 7% 8% 11% 4% 12% 5% 4% 12% 8% 4% 9% 8% 5%

Not sure 19% 16% 20% 10% 21% 24% 12% 22% 15% 13% 21% 17% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,497) (1,317) (555) (514) (522) (566) (409) (444) (452) (488) (479) (520) (498)
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11. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More jobs 20% 20% 20% 19% 24% 22% 18% 19% 18% 25% 16% 21% 23%

The same amount of jobs 39% 39% 39% 41% 36% 40% 35% 43% 40% 38% 42% 37% 44%

Fewer jobs 28% 31% 24% 28% 23% 27% 27% 24% 30% 29% 25% 32% 29%

Not sure 14% 10% 17% 13% 18% 12% 20% 14% 13% 9% 17% 11% 5%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

More jobs 20% 20% 30% 10% 27% 18% 13% 29% 24% 11% 21% 20% 18%

The same amount of jobs 39% 41% 43% 40% 43% 33% 42% 42% 38% 41% 41% 38% 39%

Fewer jobs 28% 29% 16% 43% 20% 27% 37% 19% 25% 40% 26% 29% 27%

Not sure 14% 10% 12% 8% 10% 22% 7% 9% 13% 8% 12% 13% 16%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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12. U.S. Responsibility to Provide Humanitarian Assistance
Do you think the United States has a special responsibility to provide humanitarian assistance when people in other countries need help, or don’t you think
the U.S. has that responsibility?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

U.S. has a special responsibility to provide
humanitarian assistance 47% 49% 46% 46% 53% 51% 57% 53% 41% 42% 42% 48% 55%

U.S. does not have a special responsibility to
provide humanitarian assistance 41% 44% 38% 44% 27% 37% 29% 34% 49% 47% 44% 41% 39%

Not sure 12% 7% 16% 10% 20% 13% 14% 13% 10% 11% 14% 12% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (677) (820) (1,043) (192) (183) (259) (360) (487) (391) (570) (410) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

U.S. has a special responsibility to provide
humanitarian assistance 47% 50% 67% 33% 64% 40% 39% 67% 54% 31% 53% 48% 42%

U.S. does not have a special responsibility to
provide humanitarian assistance 41% 39% 23% 58% 25% 45% 53% 26% 35% 59% 35% 42% 46%

Not sure 12% 10% 10% 9% 11% 16% 9% 7% 11% 11% 13% 11% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,497) (1,316) (556) (513) (522) (566) (409) (445) (453) (487) (480) (520) (497)
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13. Heard about Spy Balloon
How much have you heard in the news recently about a high-altitude surveillance balloon that belongs to China flying over the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 55% 62% 49% 60% 45% 36% 35% 38% 68% 74% 48% 62% 60%

A little 35% 30% 40% 34% 40% 41% 45% 48% 29% 22% 37% 34% 33%

Nothing at all 10% 7% 11% 6% 15% 23% 20% 14% 3% 4% 15% 4% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (674) (818) (1,041) (189) (183) (258) (356) (487) (391) (569) (411) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 55% 64% 63% 68% 61% 47% 59% 59% 54% 65% 46% 63% 58%

A little 35% 30% 33% 26% 32% 38% 35% 33% 40% 30% 42% 32% 32%

Nothing at all 10% 6% 4% 6% 7% 15% 6% 8% 6% 5% 13% 6% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (1,314) (552) (514) (521) (563) (408) (445) (451) (486) (476) (520) (496)
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14. Right or Wrong to Shoot Down Spy Balloon
The U.S. government shot down the surveillance balloon. Was this the right or wrong decision?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Right decision 79% 83% 76% 84% 75% 64% 63% 70% 88% 93% 75% 80% 86%

Wrong decision 7% 9% 5% 6% 7% 13% 12% 13% 4% 1% 9% 6% 7%

Not sure 14% 8% 19% 11% 18% 23% 25% 18% 8% 6% 15% 14% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (672) (820) (1,039) (191) (183) (257) (357) (486) (392) (567) (410) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Right decision 79% 86% 83% 92% 85% 68% 88% 84% 75% 90% 73% 86% 79%

Wrong decision 7% 6% 6% 5% 6% 8% 7% 7% 11% 4% 10% 5% 6%

Not sure 14% 8% 11% 4% 9% 24% 6% 9% 13% 6% 17% 9% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (1,314) (556) (512) (521) (563) (408) (444) (451) (486) (476) (519) (497)
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15. Right or Wrong to Shoot Down Spy Balloon This Late
The U.S. government waited to shoot down the surveillance balloon until it was over water, saying it was in order to prevent injury to people on the ground.
Was this the right or wrong decision?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Right decision 55% 49% 61% 50% 77% 60% 60% 63% 53% 46% 56% 50% 60%

Wrong decision 31% 40% 22% 38% 7% 21% 18% 23% 35% 46% 29% 35% 33%

Not sure 14% 10% 16% 12% 16% 19% 21% 15% 11% 8% 15% 15% 7%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (673) (818) (1,040) (190) (182) (258) (355) (487) (391) (567) (409) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Right decision 55% 54% 79% 25% 80% 49% 36% 80% 64% 30% 65% 51% 49%

Wrong decision 31% 36% 11% 65% 10% 33% 53% 11% 24% 61% 20% 38% 35%

Not sure 14% 10% 10% 9% 10% 18% 11% 9% 12% 9% 14% 11% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,311) (552) (512) (522) (563) (406) (442) (452) (486) (475) (519) (497)
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16A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 4% 1% 1% 7% 7% 6% 5% 0% 0% 3% 4% 2%

Friendly 7% 9% 5% 5% 11% 15% 14% 11% 2% 4% 10% 3% 9%

Unfriendly 27% 29% 24% 28% 17% 28% 26% 27% 31% 21% 24% 28% 28%

Enemy 54% 54% 55% 58% 49% 38% 38% 44% 60% 72% 50% 59% 57%

Not sure 9% 4% 14% 7% 16% 12% 16% 13% 7% 3% 14% 7% 3%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,486) (671) (815) (1,034) (191) (182) (258) (354) (485) (389) (565) (410) (348)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 3% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 3%

Friendly 7% 5% 4% 5% 7% 8% 6% 9% 9% 4% 10% 4% 7%

Unfriendly 27% 27% 23% 29% 22% 29% 29% 26% 22% 32% 27% 27% 25%

Enemy 54% 60% 64% 59% 59% 46% 58% 57% 58% 58% 48% 60% 55%

Not sure 9% 7% 7% 6% 9% 13% 5% 5% 9% 5% 11% 7% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,486) (1,308) (552) (509) (521) (559) (406) (443) (448) (485) (473) (516) (497)
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16B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 27% 27% 28% 30% 23% 25% 25% 32% 24% 30% 23% 27% 35%

Friendly 47% 51% 43% 46% 47% 43% 44% 42% 50% 48% 42% 53% 47%

Unfriendly 7% 9% 5% 7% 5% 11% 9% 9% 6% 6% 8% 6% 8%

Enemy 5% 3% 7% 5% 4% 6% 4% 5% 6% 5% 7% 4% 2%

Not sure 14% 10% 18% 12% 21% 15% 18% 13% 14% 11% 20% 10% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (673) (816) (1,036) (190) (184) (259) (356) (485) (389) (569) (408) (348)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 27% 32% 43% 20% 36% 25% 20% 42% 30% 18% 27% 30% 25%

Friendly 47% 47% 44% 51% 47% 40% 54% 45% 46% 53% 46% 48% 46%

Unfriendly 7% 7% 4% 9% 4% 10% 9% 5% 6% 9% 9% 6% 8%

Enemy 5% 4% 2% 6% 4% 4% 7% 2% 4% 7% 4% 4% 6%

Not sure 14% 10% 7% 14% 9% 21% 11% 6% 14% 12% 15% 12% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,309) (552) (509) (520) (563) (406) (443) (450) (485) (476) (519) (494)
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16C. Friend or Enemy — China
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 4% 4% 4% 1% 9% 10% 9% 6% 1% 0% 5% 2% 3%

Friendly 10% 12% 8% 8% 14% 22% 18% 18% 4% 4% 11% 9% 13%

Unfriendly 31% 29% 33% 33% 28% 25% 27% 32% 34% 31% 29% 29% 36%

Enemy 43% 48% 38% 48% 25% 29% 23% 30% 53% 62% 41% 51% 42%

Not sure 12% 7% 16% 9% 24% 14% 22% 15% 8% 4% 15% 8% 7%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,488) (671) (817) (1,037) (188) (184) (259) (357) (485) (387) (568) (408) (349)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 4% 2% 2% 2% 3% 5% 3% 4% 5% 2% 6% 1% 4%

Friendly 10% 9% 11% 7% 11% 10% 9% 15% 11% 6% 18% 5% 8%

Unfriendly 31% 32% 41% 22% 38% 30% 25% 40% 36% 25% 30% 35% 28%

Enemy 43% 49% 37% 64% 36% 37% 58% 31% 39% 64% 33% 49% 47%

Not sure 12% 8% 9% 5% 12% 17% 5% 10% 10% 3% 12% 9% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (1,308) (549) (511) (518) (562) (408) (442) (447) (488) (476) (519) (493)
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16D. Friend or Enemy — Turkey
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 10% 12% 7% 8% 15% 17% 12% 14% 8% 7% 10% 10% 11%

Friendly 29% 31% 26% 28% 30% 33% 30% 27% 28% 31% 32% 29% 26%

Unfriendly 23% 29% 17% 27% 8% 14% 14% 15% 27% 35% 17% 25% 33%

Enemy 6% 8% 4% 6% 7% 5% 5% 8% 6% 5% 7% 4% 8%

Not sure 32% 19% 45% 31% 40% 31% 39% 36% 32% 22% 34% 32% 22%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (674) (815) (1,037) (190) (183) (259) (356) (487) (387) (567) (410) (349)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 10% 10% 10% 9% 10% 8% 12% 11% 13% 7% 12% 9% 8%

Friendly 29% 29% 29% 29% 30% 26% 31% 27% 31% 31% 29% 28% 29%

Unfriendly 23% 27% 27% 29% 22% 23% 25% 25% 19% 30% 20% 26% 23%

Enemy 6% 6% 5% 7% 6% 7% 6% 6% 6% 8% 7% 6% 6%

Not sure 32% 28% 29% 27% 32% 36% 27% 31% 30% 24% 32% 31% 33%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (1,309) (551) (511) (521) (561) (407) (445) (450) (484) (478) (518) (493)
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16E. Friend or Enemy — Syria
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 4% 5% 3% 2% 9% 12% 10% 5% 1% 1% 5% 2% 4%

Friendly 10% 8% 12% 10% 17% 8% 11% 16% 8% 6% 11% 9% 13%

Unfriendly 32% 37% 27% 33% 23% 30% 26% 25% 38% 36% 27% 36% 35%

Enemy 26% 34% 19% 29% 16% 18% 13% 21% 28% 40% 23% 26% 34%

Not sure 28% 15% 40% 26% 35% 32% 39% 34% 25% 17% 34% 27% 14%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (676) (813) (1,037) (189) (184) (257) (358) (484) (390) (569) (408) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 4% 3% 3% 2% 5% 6% 2% 8% 3% 3% 5% 3% 3%

Friendly 10% 10% 11% 8% 14% 7% 9% 12% 12% 10% 13% 6% 11%

Unfriendly 32% 33% 33% 34% 30% 33% 33% 35% 31% 34% 31% 38% 27%

Enemy 26% 29% 24% 35% 23% 22% 34% 21% 26% 36% 23% 27% 28%

Not sure 28% 25% 28% 21% 28% 32% 23% 24% 28% 18% 28% 26% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,312) (551) (513) (521) (560) (408) (444) (446) (488) (476) (518) (495)

24



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

16F. Friend or Enemy — Moldova
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 6% 8% 4% 5% 8% 10% 9% 5% 4% 5% 5% 6% 8%

Friendly 19% 24% 15% 17% 17% 26% 20% 23% 17% 17% 13% 24% 26%

Unfriendly 8% 12% 5% 8% 10% 5% 14% 8% 4% 10% 8% 6% 11%

Enemy 3% 4% 2% 3% 4% 5% 2% 6% 3% 1% 3% 4% 3%

Not sure 64% 52% 74% 67% 61% 55% 55% 58% 71% 67% 71% 61% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,490) (674) (816) (1,038) (189) (184) (258) (356) (485) (391) (567) (408) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 6% 6% 6% 5% 7% 5% 5% 9% 7% 4% 8% 4% 5%

Friendly 19% 21% 23% 19% 22% 17% 19% 25% 18% 19% 21% 18% 18%

Unfriendly 8% 8% 7% 7% 9% 9% 8% 8% 8% 11% 11% 9% 5%

Enemy 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 2%

Not sure 64% 63% 61% 66% 59% 66% 65% 56% 64% 62% 56% 65% 69%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,490) (1,309) (553) (510) (521) (562) (407) (443) (450) (487) (477) (518) (495)
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17A. Foreign Countries Democracy — The United States
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 70% 75% 66% 72% 74% 61% 66% 68% 72% 74% 66% 76% 73%

No 15% 16% 13% 15% 8% 15% 14% 17% 15% 13% 15% 12% 18%

Not sure 15% 10% 21% 14% 18% 24% 20% 15% 14% 13% 19% 12% 9%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (675) (818) (1,042) (189) (183) (257) (356) (488) (392) (570) (408) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 70% 74% 78% 71% 81% 59% 72% 79% 72% 68% 70% 74% 66%

No 15% 16% 12% 17% 8% 18% 17% 11% 13% 22% 13% 16% 15%

Not sure 15% 11% 10% 11% 11% 22% 12% 10% 15% 10% 17% 10% 19%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,313) (553) (513) (522) (563) (408) (444) (450) (488) (477) (519) (497)
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17B. Foreign Countries Democracy — The United Kingdom
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 59% 70% 49% 63% 54% 41% 44% 53% 65% 73% 52% 65% 67%

No 16% 17% 16% 16% 12% 21% 23% 20% 14% 10% 17% 14% 18%

Not sure 24% 13% 35% 21% 33% 38% 33% 27% 22% 17% 31% 21% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (672) (817) (1,039) (189) (182) (257) (355) (486) (391) (570) (406) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 59% 64% 67% 64% 64% 54% 60% 69% 60% 63% 57% 64% 57%

No 16% 18% 16% 17% 16% 17% 17% 16% 17% 18% 18% 15% 16%

Not sure 24% 18% 17% 19% 21% 29% 23% 15% 23% 19% 25% 21% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,309) (551) (511) (520) (563) (406) (443) (448) (487) (477) (518) (494)
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17C. Foreign Countries Democracy — Turkey
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 19% 27% 11% 17% 24% 23% 22% 22% 16% 16% 19% 17% 24%

No 38% 43% 33% 41% 25% 26% 28% 30% 41% 49% 31% 42% 47%

Not sure 44% 30% 57% 42% 50% 51% 50% 48% 43% 35% 51% 41% 29%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (674) (820) (1,040) (191) (184) (258) (357) (488) (391) (569) (409) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 19% 19% 18% 19% 20% 17% 19% 22% 19% 19% 23% 16% 16%

No 38% 43% 42% 45% 35% 37% 41% 38% 36% 49% 32% 42% 39%

Not sure 44% 38% 40% 36% 45% 46% 40% 40% 45% 32% 44% 42% 45%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,313) (553) (513) (522) (565) (407) (445) (452) (487) (479) (517) (498)
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17D. Foreign Countries Democracy — Hungary
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 26% 38% 15% 27% 24% 24% 20% 29% 24% 32% 21% 31% 33%

No 24% 26% 22% 24% 21% 27% 24% 22% 25% 25% 25% 21% 33%

Not sure 50% 36% 63% 49% 55% 50% 56% 49% 51% 43% 55% 48% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (673) (818) (1,040) (188) (184) (258) (355) (488) (390) (568) (409) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 26% 29% 23% 36% 23% 25% 31% 26% 26% 33% 24% 31% 24%

No 24% 26% 30% 22% 27% 23% 23% 30% 21% 28% 27% 24% 21%

Not sure 50% 45% 47% 42% 50% 52% 46% 44% 53% 39% 49% 45% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,311) (552) (513) (521) (561) (409) (445) (448) (487) (476) (517) (498)
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17E. Foreign Countries Democracy — Russia
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 11% 15% 7% 9% 18% 15% 17% 18% 8% 2% 9% 10% 17%

No 69% 73% 66% 75% 58% 51% 51% 59% 77% 87% 63% 75% 74%

Not sure 20% 12% 27% 16% 24% 33% 32% 23% 15% 10% 27% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (673) (820) (1,040) (190) (184) (258) (355) (488) (392) (571) (408) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 11% 10% 8% 11% 9% 12% 12% 13% 11% 11% 16% 9% 7%

No 69% 77% 79% 77% 75% 62% 72% 73% 71% 79% 62% 76% 70%

Not sure 20% 13% 14% 12% 16% 25% 17% 14% 18% 10% 21% 15% 22%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (1,313) (552) (513) (521) (564) (408) (445) (449) (488) (477) (518) (498)
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17F. Foreign Countries Democracy — China
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 12% 16% 8% 9% 24% 18% 24% 20% 5% 3% 13% 9% 16%

No 69% 71% 66% 76% 48% 49% 42% 59% 79% 89% 59% 76% 76%

Not sure 19% 12% 26% 15% 27% 33% 33% 22% 16% 9% 28% 15% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (674) (821) (1,042) (190) (184) (259) (357) (488) (391) (571) (409) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 12% 9% 10% 8% 13% 11% 12% 17% 14% 8% 20% 7% 9%

No 69% 78% 76% 81% 68% 64% 75% 70% 66% 84% 59% 78% 69%

Not sure 19% 13% 14% 11% 19% 26% 13% 13% 20% 9% 21% 15% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,315) (553) (514) (522) (564) (409) (444) (452) (488) (478) (520) (497)
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17G. Foreign Countries Democracy — Taiwan
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 39% 52% 27% 42% 34% 29% 31% 34% 38% 55% 31% 44% 52%

No 20% 19% 21% 20% 17% 26% 17% 22% 25% 15% 21% 19% 23%

Not sure 40% 29% 51% 38% 49% 46% 52% 44% 37% 30% 48% 37% 25%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (674) (819) (1,040) (190) (184) (259) (356) (487) (391) (569) (409) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 39% 45% 43% 48% 39% 36% 44% 48% 38% 44% 36% 42% 40%

No 20% 21% 21% 21% 21% 18% 22% 18% 20% 26% 22% 20% 20%

Not sure 40% 34% 36% 31% 40% 46% 34% 34% 42% 30% 42% 38% 40%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,314) (552) (514) (521) (564) (408) (445) (450) (487) (478) (519) (496)
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17H. Foreign Countries Democracy — Saudi Arabia
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 10% 15% 6% 7% 15% 20% 15% 18% 6% 3% 11% 11% 12%

No 60% 66% 55% 66% 43% 43% 44% 49% 68% 77% 52% 65% 72%

Not sure 30% 20% 39% 27% 42% 37% 41% 33% 26% 20% 37% 24% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (673) (819) (1,039) (190) (184) (259) (354) (488) (391) (570) (408) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 10% 8% 8% 7% 10% 11% 10% 14% 11% 8% 13% 7% 11%

No 60% 70% 72% 71% 62% 55% 64% 64% 59% 72% 53% 70% 57%

Not sure 30% 22% 20% 22% 28% 35% 26% 22% 30% 20% 34% 23% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,312) (552) (513) (521) (563) (408) (444) (449) (488) (477) (518) (497)
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17I. Foreign Countries Democracy — Philippines
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 33% 42% 25% 35% 31% 27% 26% 29% 33% 44% 28% 40% 38%

No 23% 26% 20% 23% 18% 29% 19% 25% 24% 21% 19% 22% 33%

Not sure 44% 33% 55% 42% 50% 44% 55% 46% 42% 35% 53% 38% 30%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (672) (819) (1,040) (190) (182) (258) (357) (486) (390) (568) (408) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 33% 35% 34% 38% 34% 31% 34% 34% 37% 37% 30% 34% 35%

No 23% 26% 28% 23% 26% 20% 23% 28% 19% 25% 24% 23% 21%

Not sure 44% 38% 37% 39% 40% 49% 43% 37% 45% 37% 46% 43% 44%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,311) (552) (514) (520) (562) (409) (442) (450) (488) (478) (516) (497)
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17J. Foreign Countries Democracy — Iran
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 7% 10% 5% 5% 17% 14% 12% 13% 3% 3% 7% 6% 11%

No 67% 73% 62% 74% 52% 46% 47% 58% 76% 85% 60% 71% 78%

Not sure 25% 17% 33% 21% 31% 41% 41% 29% 21% 12% 32% 23% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (673) (819) (1,040) (189) (184) (258) (356) (487) (391) (569) (408) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 7% 6% 6% 5% 8% 7% 6% 11% 8% 5% 11% 3% 7%

No 67% 76% 75% 79% 69% 62% 73% 70% 68% 81% 60% 76% 67%

Not sure 25% 18% 19% 16% 23% 31% 20% 19% 24% 13% 29% 21% 26%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,313) (551) (514) (520) (564) (408) (444) (449) (488) (477) (518) (497)
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17K. Foreign Countries Democracy — Mexico
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 38% 48% 28% 40% 34% 37% 34% 35% 40% 44% 32% 38% 52%

No 28% 27% 28% 30% 25% 19% 21% 28% 30% 30% 27% 29% 31%

Not sure 34% 24% 43% 30% 40% 44% 45% 37% 30% 26% 40% 33% 17%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (673) (816) (1,039) (188) (183) (258) (355) (485) (391) (567) (407) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 38% 45% 51% 39% 42% 37% 36% 51% 40% 35% 39% 43% 32%

No 28% 28% 21% 35% 25% 26% 34% 19% 29% 39% 24% 28% 32%

Not sure 34% 27% 28% 26% 34% 37% 30% 30% 31% 26% 37% 29% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,311) (552) (512) (521) (562) (406) (442) (448) (488) (476) (518) (495)
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17L. Foreign Countries Democracy — Brazil
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 34% 45% 25% 35% 34% 36% 31% 38% 33% 37% 28% 43% 44%

No 23% 24% 22% 25% 13% 23% 20% 20% 26% 26% 23% 23% 26%

Not sure 42% 31% 53% 41% 53% 42% 50% 42% 41% 37% 49% 34% 30%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (676) (820) (1,043) (190) (184) (258) (358) (488) (392) (570) (410) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 34% 39% 44% 33% 39% 29% 35% 47% 35% 32% 37% 36% 30%

No 23% 24% 20% 28% 20% 24% 25% 19% 21% 33% 20% 26% 24%

Not sure 42% 37% 36% 39% 40% 47% 39% 33% 44% 35% 44% 38% 46%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,315) (553) (514) (522) (565) (409) (445) (452) (488) (478) (520) (498)
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17M. Foreign Countries Democracy — Venezuela
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 13% 18% 9% 9% 22% 27% 21% 18% 10% 7% 13% 14% 18%

No 48% 57% 40% 56% 27% 34% 27% 38% 56% 69% 42% 52% 59%

Not sure 38% 25% 51% 35% 52% 39% 52% 44% 34% 25% 45% 34% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (674) (817) (1,040) (190) (182) (259) (358) (484) (390) (567) (408) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 13% 13% 18% 6% 15% 14% 10% 23% 13% 9% 19% 13% 8%

No 48% 55% 43% 70% 42% 45% 60% 37% 48% 71% 41% 54% 51%

Not sure 38% 32% 39% 24% 43% 41% 30% 40% 39% 20% 41% 33% 41%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,311) (553) (512) (521) (561) (409) (442) (450) (488) (476) (518) (497)
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17N. Foreign Countries Democracy — Egypt
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 20% 27% 13% 19% 22% 18% 22% 26% 14% 19% 18% 20% 24%

No 36% 41% 32% 39% 27% 37% 26% 32% 42% 43% 29% 37% 50%

Not sure 44% 33% 55% 43% 51% 45% 52% 42% 44% 39% 53% 42% 25%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,495) (674) (821) (1,042) (190) (184) (259) (356) (488) (392) (570) (410) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 20% 20% 21% 18% 21% 18% 20% 27% 18% 18% 20% 20% 18%

No 36% 40% 37% 44% 35% 35% 39% 35% 36% 47% 34% 40% 34%

Not sure 44% 41% 42% 38% 44% 47% 40% 38% 46% 35% 45% 39% 47%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,495) (1,315) (554) (514) (522) (564) (409) (445) (451) (488) (478) (520) (497)

39



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17O. Foreign Countries Democracy — Moldova
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 16% 23% 9% 14% 20% 20% 21% 20% 12% 12% 12% 18% 21%

No 19% 24% 14% 19% 14% 22% 16% 23% 18% 17% 19% 18% 23%

Not sure 66% 54% 77% 66% 66% 59% 63% 57% 70% 71% 69% 64% 56%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (675) (818) (1,041) (190) (183) (259) (357) (487) (390) (569) (411) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 16% 16% 17% 14% 20% 14% 13% 21% 17% 14% 20% 12% 15%

No 19% 19% 17% 20% 15% 20% 22% 18% 17% 25% 20% 21% 16%

Not sure 66% 66% 66% 67% 66% 66% 65% 61% 66% 61% 61% 67% 69%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,314) (554) (514) (522) (563) (408) (446) (449) (487) (476) (520) (497)

40



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17P. Foreign Countries Democracy — India
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 33% 45% 22% 34% 33% 26% 29% 31% 33% 40% 25% 37% 48%

No 25% 24% 27% 28% 24% 21% 20% 26% 26% 30% 26% 23% 29%

Not sure 41% 31% 51% 38% 44% 52% 51% 44% 41% 30% 48% 40% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (676) (820) (1,042) (191) (184) (259) (357) (488) (392) (571) (409) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 33% 36% 37% 36% 36% 31% 33% 42% 31% 36% 31% 37% 31%

No 25% 27% 26% 29% 23% 26% 27% 21% 28% 32% 24% 26% 26%

Not sure 41% 37% 37% 35% 41% 44% 39% 37% 42% 31% 44% 36% 43%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (1,315) (554) (513) (522) (565) (409) (445) (452) (488) (479) (520) (497)
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17Q. Foreign Countries Democracy — Ukraine
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 48% 54% 43% 49% 50% 40% 37% 44% 54% 55% 40% 54% 59%

No 22% 25% 19% 24% 12% 21% 20% 23% 22% 22% 23% 18% 27%

Not sure 30% 21% 38% 27% 37% 39% 42% 32% 25% 24% 37% 28% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (673) (820) (1,040) (190) (184) (259) (355) (488) (391) (570) (408) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 48% 54% 65% 43% 60% 40% 46% 64% 49% 44% 47% 51% 48%

No 22% 22% 13% 31% 14% 26% 25% 14% 22% 33% 21% 26% 19%

Not sure 30% 24% 22% 26% 26% 34% 29% 21% 29% 23% 32% 24% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (1,313) (553) (513) (522) (563) (408) (444) (450) (488) (478) (518) (497)
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17R. Foreign Countries Democracy — Syria
In your opinion, is the following country a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 8% 12% 5% 6% 15% 12% 15% 15% 4% 2% 8% 7% 11%

No 56% 64% 49% 63% 42% 41% 39% 44% 63% 77% 49% 58% 70%

Not sure 35% 23% 47% 31% 43% 47% 47% 41% 33% 21% 42% 35% 19%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (672) (819) (1,038) (190) (184) (258) (356) (488) (389) (568) (409) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 8% 6% 6% 6% 8% 10% 7% 13% 11% 5% 10% 7% 8%

No 56% 65% 63% 70% 54% 52% 64% 55% 55% 73% 52% 65% 53%

Not sure 35% 28% 31% 24% 37% 38% 29% 33% 35% 23% 38% 29% 39%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (1,311) (551) (514) (519) (563) (409) (444) (449) (488) (477) (517) (497)
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18. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 20% 22% 18% 19% 20% 21% 26% 23% 17% 14% 23% 16% 20%

Ukraine 23% 27% 20% 24% 19% 25% 23% 26% 21% 25% 21% 26% 31%

Neither 39% 40% 39% 42% 33% 31% 22% 27% 49% 55% 37% 39% 40%

Not sure 18% 12% 24% 15% 27% 23% 29% 24% 14% 6% 19% 19% 10%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,493) (675) (818) (1,041) (190) (183) (259) (355) (487) (392) (569) (407) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 20% 19% 14% 24% 18% 17% 24% 15% 21% 24% 24% 15% 19%

Ukraine 23% 25% 34% 16% 31% 19% 21% 37% 20% 19% 27% 21% 22%

Neither 39% 43% 37% 52% 30% 43% 45% 32% 42% 49% 29% 46% 43%

Not sure 18% 13% 15% 9% 21% 22% 10% 16% 17% 8% 20% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (1,313) (554) (512) (522) (563) (408) (443) (451) (487) (476) (520) (497)
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19. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 26% 31% 21% 26% 18% 27% 25% 28% 27% 24% 28% 25% 29%

Ukraine 27% 30% 25% 29% 27% 24% 19% 29% 28% 33% 24% 30% 39%

Equally likely 15% 17% 13% 13% 20% 20% 23% 14% 11% 14% 13% 14% 15%

Not sure 32% 22% 41% 32% 35% 29% 33% 30% 34% 29% 36% 31% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,487) (674) (813) (1,035) (191) (182) (257) (354) (486) (390) (567) (407) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 26% 27% 18% 36% 22% 23% 35% 20% 27% 33% 25% 23% 30%

Ukraine 27% 32% 43% 22% 41% 19% 24% 39% 29% 21% 31% 27% 24%

Equally likely 15% 13% 11% 15% 10% 18% 16% 14% 14% 18% 15% 15% 14%

Not sure 32% 28% 28% 27% 27% 41% 26% 27% 30% 27% 29% 35% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,487) (1,308) (551) (512) (517) (564) (406) (439) (451) (485) (475) (517) (495)
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20. Biden Run in 2024
Do you want Joe Biden to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 25% 31% 19% 22% 38% 29% 25% 33% 22% 20% 21% 27% 34%

No 56% 53% 59% 63% 33% 51% 44% 50% 64% 65% 58% 55% 55%

Not sure 19% 16% 21% 15% 29% 20% 31% 17% 14% 15% 21% 18% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (677) (821) (1,043) (191) (185) (260) (359) (487) (392) (570) (410) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 25% 26% 38% 14% 41% 18% 16% 41% 24% 16% 31% 26% 18%

No 56% 58% 35% 82% 35% 57% 79% 34% 56% 79% 46% 59% 65%

Not sure 19% 16% 27% 4% 24% 25% 5% 25% 20% 5% 23% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,318) (557) (513) (523) (566) (409) (445) (452) (488) (480) (521) (497)
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21. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 29% 34% 24% 32% 15% 38% 29% 35% 26% 29% 35% 29% 26%

No 60% 52% 67% 58% 74% 50% 55% 56% 64% 62% 56% 59% 68%

Not sure 11% 13% 9% 10% 11% 12% 16% 10% 10% 9% 9% 12% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (676) (822) (1,043) (191) (185) (260) (359) (487) (392) (570) (410) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 29% 32% 12% 54% 15% 21% 55% 17% 23% 47% 28% 25% 35%

No 60% 61% 84% 35% 80% 62% 34% 78% 67% 41% 60% 66% 52%

Not sure 11% 8% 4% 11% 6% 17% 11% 6% 10% 12% 12% 9% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,318) (556) (514) (523) (566) (409) (445) (452) (488) (480) (520) (498)
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22. World View
Which comes closest to your view?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 41% 45% 38% 46% 27% 37% 29% 33% 46% 55% 47% 39% 36%

It’s a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 45% 43% 46% 42% 55% 46% 55% 51% 39% 36% 39% 49% 54%

Not sure 14% 12% 16% 12% 19% 17% 16% 15% 14% 9% 14% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (669) (820) (1,036) (190) (184) (255) (356) (487) (391) (570) (406) (349)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 41% 44% 18% 74% 19% 39% 68% 18% 36% 70% 35% 42% 48%

It’s a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 45% 45% 69% 18% 68% 41% 24% 72% 47% 21% 51% 42% 41%

Not sure 14% 11% 13% 8% 13% 20% 7% 10% 17% 9% 15% 16% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,309) (553) (513) (518) (564) (407) (441) (450) (487) (474) (518) (497)
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23. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Under control 22% 28% 16% 20% 32% 24% 34% 26% 15% 16% 19% 23% 31%

Out of control 63% 59% 67% 67% 48% 59% 48% 54% 74% 72% 67% 62% 55%

Not sure 15% 13% 17% 13% 20% 17% 19% 20% 11% 11% 14% 15% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (673) (817) (1,036) (191) (184) (256) (356) (486) (392) (567) (408) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Under control 22% 21% 32% 9% 34% 19% 12% 36% 26% 11% 32% 18% 16%

Out of control 63% 66% 49% 86% 48% 61% 82% 46% 60% 85% 52% 69% 69%

Not sure 15% 13% 18% 5% 17% 20% 6% 18% 14% 5% 17% 13% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,312) (554) (512) (519) (564) (407) (443) (450) (487) (475) (520) (495)
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24. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromises to get things done. 57% 55% 58% 59% 59% 51% 51% 51% 58% 66% 52% 60% 62%

Sticks to their principles, no matter what. 43% 45% 42% 41% 41% 49% 49% 49% 42% 34% 48% 40% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (674) (807) (1,038) (188) (176) (251) (355) (484) (391) (564) (408) (347)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Compromises to get things done. 57% 58% 72% 44% 68% 55% 47% 69% 65% 42% 52% 63% 55%

Sticks to their principles, no matter what. 43% 42% 28% 56% 32% 45% 53% 31% 35% 58% 48% 37% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,303) (550) (511) (516) (560) (405) (441) (450) (483) (473) (516) (492)
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25A. Favorability of Politicians — Alexandria Ocasio-Cortez
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 14% 14% 13% 19% 15% 16% 15% 15% 10% 11% 15% 20%

Somewhat favorable 18% 19% 17% 16% 26% 16% 24% 25% 13% 12% 12% 21% 28%

Favorable 32% 33% 31% 29% 45% 31% 40% 40% 28% 22% 23% 36% 47%
Somewhat unfavorable 11% 13% 10% 9% 16% 16% 15% 14% 8% 10% 12% 7% 14%

Very unfavorable 32% 40% 24% 41% 5% 15% 7% 21% 44% 51% 29% 38% 32%

Unfavorable 43% 53% 34% 50% 21% 31% 22% 35% 51% 61% 41% 45% 46%
Don’t know 25% 14% 35% 21% 34% 38% 38% 26% 21% 16% 36% 19% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (674) (820) (1,041) (191) (183) (258) (357) (487) (392) (569) (408) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 16% 30% 3% 30% 8% 3% 37% 8% 4% 19% 11% 11%

Somewhat favorable 18% 19% 31% 6% 30% 16% 7% 33% 23% 5% 20% 19% 15%

Favorable 32% 35% 61% 8% 60% 24% 10% 70% 31% 8% 39% 30% 26%
Somewhat unfavorable 11% 11% 15% 7% 11% 13% 10% 8% 16% 12% 14% 10% 9%

Very unfavorable 32% 36% 7% 70% 7% 31% 61% 9% 24% 68% 19% 39% 39%

Unfavorable 43% 47% 22% 77% 18% 44% 71% 17% 39% 80% 33% 49% 48%
Don’t know 25% 17% 18% 15% 22% 32% 19% 13% 30% 12% 27% 21% 26%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,315) (555) (513) (522) (565) (407) (443) (452) (488) (479) (519) (496)
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25B. Favorability of Politicians — Kyrsten Sinema
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 9% 4% 5% 12% 8% 11% 12% 2% 3% 6% 7% 8%

Somewhat favorable 14% 20% 9% 15% 13% 16% 17% 14% 11% 16% 11% 14% 21%

Favorable 21% 29% 13% 20% 25% 23% 28% 26% 13% 19% 17% 21% 30%
Somewhat unfavorable 17% 21% 13% 19% 8% 13% 14% 16% 17% 19% 13% 19% 24%

Very unfavorable 16% 17% 16% 15% 20% 13% 10% 13% 22% 17% 14% 15% 23%

Unfavorable 33% 37% 29% 34% 28% 26% 24% 29% 39% 37% 28% 35% 46%
Don’t know 46% 34% 58% 46% 47% 51% 48% 45% 48% 44% 56% 44% 24%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,489) (673) (816) (1,038) (190) (182) (258) (355) (487) (389) (567) (406) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 7% 6% 6% 7% 8% 5% 7% 8% 6% 7% 9% 5% 6%

Somewhat favorable 14% 15% 9% 20% 12% 14% 17% 12% 14% 21% 19% 12% 12%

Favorable 21% 21% 15% 27% 20% 19% 24% 20% 20% 28% 27% 17% 18%
Somewhat unfavorable 17% 19% 19% 19% 16% 16% 18% 18% 15% 20% 16% 17% 17%

Very unfavorable 16% 19% 29% 9% 27% 12% 9% 30% 15% 11% 14% 20% 15%

Unfavorable 33% 38% 48% 28% 43% 28% 27% 48% 30% 31% 30% 37% 32%
Don’t know 46% 41% 37% 45% 37% 52% 49% 32% 50% 41% 43% 46% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,489) (1,309) (550) (512) (518) (565) (406) (440) (451) (487) (477) (518) (494)
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25C. Favorability of Politicians — Sarah Huckabee Sanders
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 28% 15% 25% 10% 12% 10% 15% 23% 37% 16% 26% 26%

Somewhat favorable 15% 18% 12% 15% 15% 17% 18% 20% 10% 15% 13% 13% 21%

Favorable 36% 45% 28% 40% 26% 29% 28% 35% 33% 52% 30% 40% 46%
Somewhat unfavorable 10% 11% 8% 9% 7% 15% 14% 12% 8% 6% 9% 10% 12%

Very unfavorable 25% 23% 26% 25% 32% 18% 14% 22% 33% 27% 21% 27% 32%

Unfavorable 35% 35% 35% 33% 40% 33% 28% 35% 41% 33% 30% 37% 44%
Don’t know 29% 20% 38% 27% 34% 38% 44% 31% 26% 16% 40% 23% 9%

Totals 100% 100% 99% 101% 98% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (675) (819) (1,040) (191) (184) (258) (358) (487) (391) (569) (409) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 21% 26% 6% 52% 7% 18% 42% 8% 12% 47% 15% 24% 25%

Somewhat favorable 15% 14% 10% 17% 10% 17% 19% 11% 18% 18% 17% 14% 14%

Favorable 36% 41% 16% 69% 17% 35% 61% 18% 31% 65% 32% 38% 39%
Somewhat unfavorable 10% 9% 11% 6% 9% 10% 10% 10% 12% 10% 15% 7% 7%

Very unfavorable 25% 29% 53% 4% 48% 21% 4% 51% 28% 7% 23% 29% 24%

Unfavorable 35% 38% 64% 10% 58% 31% 14% 62% 39% 17% 37% 36% 31%
Don’t know 29% 21% 20% 21% 26% 35% 25% 20% 30% 18% 30% 26% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,314) (555) (512) (522) (565) (407) (444) (451) (488) (478) (519) (497)
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25D. Favorability of Politicians — Marjorie Taylor Greene
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 15% 8% 12% 11% 10% 12% 11% 8% 17% 11% 12% 14%

Somewhat favorable 16% 23% 9% 16% 12% 21% 16% 19% 15% 15% 11% 21% 21%

Favorable 28% 39% 17% 28% 22% 31% 28% 30% 23% 32% 22% 32% 34%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 11% 7% 10% 11% 12% 9% 9% 9% 10% 13%

Very unfavorable 30% 30% 31% 31% 36% 17% 20% 25% 38% 35% 26% 31% 41%

Unfavorable 40% 42% 39% 42% 43% 26% 31% 37% 47% 44% 35% 41% 54%
Don’t know 32% 19% 44% 30% 35% 42% 41% 33% 31% 24% 43% 27% 12%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,493) (675) (818) (1,039) (191) (184) (258) (358) (485) (392) (567) (409) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 11% 13% 3% 24% 5% 10% 20% 7% 6% 23% 11% 10% 14%

Somewhat favorable 16% 16% 9% 24% 12% 14% 24% 12% 17% 24% 18% 15% 16%

Favorable 28% 29% 12% 48% 16% 24% 44% 19% 23% 47% 29% 25% 29%
Somewhat unfavorable 10% 10% 6% 12% 6% 11% 13% 5% 10% 15% 12% 9% 9%

Very unfavorable 30% 36% 62% 10% 56% 25% 8% 59% 34% 11% 28% 38% 25%

Unfavorable 40% 46% 68% 22% 62% 37% 22% 63% 44% 27% 40% 47% 34%
Don’t know 32% 25% 19% 30% 22% 39% 34% 18% 33% 26% 31% 29% 37%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,493) (1,314) (555) (512) (523) (564) (406) (444) (451) (487) (478) (519) (496)
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25E. Favorability of Politicians — Mitt Romney
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 13% 8% 9% 12% 14% 15% 15% 6% 8% 9% 11% 14%

Somewhat favorable 23% 24% 23% 25% 23% 17% 17% 25% 24% 26% 20% 26% 30%

Favorable 34% 37% 31% 35% 35% 31% 32% 41% 30% 34% 29% 38% 44%
Somewhat unfavorable 23% 22% 24% 24% 17% 24% 20% 20% 24% 26% 19% 24% 28%

Very unfavorable 23% 27% 18% 24% 20% 10% 8% 16% 31% 31% 23% 25% 22%

Unfavorable 45% 49% 42% 48% 37% 34% 29% 36% 55% 57% 41% 50% 49%
Don’t know 21% 13% 28% 17% 27% 35% 40% 23% 15% 9% 30% 13% 6%

Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (675) (821) (1,043) (190) (184) (258) (359) (487) (392) (569) (411) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 10% 10% 14% 7% 12% 9% 11% 15% 11% 9% 13% 7% 11%

Somewhat favorable 23% 24% 32% 16% 32% 20% 18% 30% 33% 13% 24% 26% 20%

Favorable 34% 34% 45% 23% 44% 29% 29% 45% 43% 23% 37% 33% 32%
Somewhat unfavorable 23% 25% 27% 21% 24% 23% 21% 30% 16% 26% 23% 23% 22%

Very unfavorable 23% 27% 14% 43% 14% 22% 33% 13% 17% 42% 16% 27% 25%

Unfavorable 45% 52% 41% 64% 38% 45% 54% 44% 32% 68% 40% 50% 47%
Don’t know 21% 14% 13% 13% 17% 27% 17% 11% 25% 10% 24% 17% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 102% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (1,316) (556) (514) (523) (564) (409) (446) (452) (488) (478) (520) (498)
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25F. Favorability of Politicians — George Santos
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 9% 4% 5% 9% 12% 12% 12% 1% 2% 4% 8% 11%

Somewhat favorable 11% 13% 8% 10% 15% 12% 15% 17% 8% 4% 9% 12% 14%

Favorable 17% 23% 11% 15% 24% 24% 27% 29% 9% 6% 13% 20% 26%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 14% 6% 9% 9% 11% 10% 19% 11% 11% 16%

Very unfavorable 40% 42% 38% 42% 38% 25% 22% 24% 54% 54% 33% 44% 46%

Unfavorable 52% 56% 49% 56% 44% 34% 31% 35% 64% 73% 44% 55% 62%
Don’t know 31% 22% 40% 29% 32% 43% 42% 36% 27% 21% 43% 25% 12%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (676) (818) (1,040) (191) (184) (257) (359) (486) (392) (568) (409) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 6% 6% 5% 6% 7% 5% 8% 10% 5% 6% 11% 3% 4%

Somewhat favorable 11% 10% 8% 11% 11% 9% 11% 11% 13% 11% 13% 10% 9%

Favorable 17% 15% 13% 17% 18% 14% 19% 20% 18% 17% 25% 13% 13%
Somewhat unfavorable 12% 12% 8% 16% 6% 14% 16% 8% 13% 16% 10% 13% 13%

Very unfavorable 40% 48% 61% 37% 51% 36% 34% 54% 40% 39% 35% 48% 38%

Unfavorable 52% 60% 69% 54% 57% 50% 50% 62% 52% 56% 45% 60% 51%
Don’t know 31% 24% 18% 29% 25% 36% 31% 18% 30% 27% 30% 27% 35%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,494) (1,315) (555) (513) (522) (565) (407) (444) (451) (488) (478) (520) (496)
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25G. Favorability of Politicians — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 25% 33% 18% 30% 11% 14% 13% 18% 29% 41% 21% 32% 28%

Somewhat favorable 16% 19% 13% 16% 15% 20% 17% 27% 12% 10% 14% 19% 18%

Favorable 41% 52% 32% 46% 26% 35% 30% 44% 41% 51% 35% 51% 46%
Somewhat unfavorable 9% 9% 8% 8% 8% 9% 12% 11% 6% 6% 9% 7% 12%

Very unfavorable 26% 23% 28% 26% 33% 16% 20% 19% 31% 31% 22% 26% 35%

Unfavorable 35% 33% 36% 35% 40% 26% 33% 30% 37% 37% 31% 33% 47%
Don’t know 24% 15% 32% 19% 34% 40% 38% 26% 22% 12% 34% 16% 7%

Totals 100% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (672) (816) (1,037) (189) (183) (257) (358) (483) (390) (565) (409) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 25% 31% 5% 60% 5% 23% 51% 8% 14% 58% 16% 31% 31%

Somewhat favorable 16% 14% 11% 17% 16% 13% 20% 13% 20% 18% 23% 10% 14%

Favorable 41% 44% 16% 77% 21% 36% 71% 21% 34% 77% 39% 41% 45%
Somewhat unfavorable 9% 8% 9% 5% 8% 10% 8% 9% 12% 6% 11% 9% 7%

Very unfavorable 26% 32% 59% 5% 49% 21% 6% 56% 27% 6% 24% 31% 23%

Unfavorable 35% 39% 68% 10% 57% 32% 14% 65% 39% 12% 35% 39% 30%
Don’t know 24% 16% 16% 13% 22% 32% 16% 14% 27% 11% 26% 20% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (1,309) (552) (511) (518) (564) (406) (442) (448) (486) (475) (519) (494)
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25H. Favorability of Politicians — Nikki Haley
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 21% 8% 15% 12% 13% 10% 11% 17% 19% 11% 18% 18%

Somewhat favorable 20% 23% 16% 20% 16% 20% 19% 24% 13% 24% 13% 25% 27%

Favorable 34% 44% 25% 36% 28% 33% 29% 36% 30% 44% 24% 43% 44%
Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 15% 6% 9% 12% 12% 12% 15% 12% 13% 17%

Very unfavorable 15% 15% 14% 14% 22% 10% 10% 12% 19% 17% 13% 15% 20%

Unfavorable 28% 30% 25% 29% 28% 19% 22% 24% 31% 32% 25% 28% 37%
Don’t know 38% 26% 50% 36% 44% 47% 49% 41% 39% 24% 51% 29% 19%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (677) (818) (1,042) (190) (184) (259) (359) (485) (392) (568) (410) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 16% 5% 30% 7% 13% 25% 9% 9% 30% 12% 17% 15%

Somewhat favorable 20% 20% 13% 29% 15% 17% 28% 16% 19% 29% 22% 18% 19%

Favorable 34% 36% 18% 58% 22% 30% 53% 25% 27% 58% 35% 35% 33%
Somewhat unfavorable 13% 14% 20% 9% 16% 12% 10% 16% 15% 11% 14% 15% 10%

Very unfavorable 15% 19% 30% 6% 25% 14% 5% 30% 14% 6% 12% 18% 15%

Unfavorable 28% 33% 50% 15% 41% 26% 15% 46% 29% 17% 25% 33% 25%
Don’t know 38% 31% 32% 27% 37% 44% 32% 29% 43% 25% 40% 33% 42%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,495) (1,316) (556) (512) (523) (564) (408) (444) (452) (487) (478) (521) (496)
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26A. Favorability of Public Figures — LeBron James
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 18% 18% 12% 46% 22% 19% 21% 16% 17% 18% 17% 23%

Somewhat favorable 29% 27% 31% 27% 29% 32% 36% 35% 24% 22% 25% 34% 32%

Somewhat unfavorable 13% 17% 10% 15% 8% 13% 14% 14% 13% 14% 12% 11% 16%

Very unfavorable 19% 26% 13% 23% 5% 10% 5% 14% 29% 24% 18% 22% 19%

Don’t know 20% 12% 28% 23% 12% 22% 26% 16% 18% 23% 27% 16% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (672) (818) (1,039) (189) (184) (255) (357) (488) (390) (567) (409) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 18% 20% 34% 6% 32% 14% 8% 31% 18% 7% 21% 16% 16%

Somewhat favorable 29% 29% 39% 18% 37% 28% 21% 42% 33% 18% 33% 30% 24%

Somewhat unfavorable 13% 13% 7% 18% 9% 14% 17% 9% 13% 21% 14% 13% 13%

Very unfavorable 19% 20% 5% 39% 5% 17% 37% 4% 14% 40% 12% 23% 22%

Don’t know 20% 18% 15% 20% 16% 27% 17% 14% 21% 14% 19% 18% 24%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,312) (552) (512) (518) (564) (408) (441) (450) (487) (478) (519) (493)
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26B. Favorability of Public Figures — Kareem Abdul-Jabbar
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 27% 22% 20% 50% 19% 12% 20% 30% 31% 25% 25% 23%

Somewhat favorable 31% 34% 28% 33% 27% 26% 23% 34% 34% 29% 26% 33% 39%

Somewhat unfavorable 9% 13% 6% 9% 4% 11% 14% 8% 8% 8% 9% 10% 11%

Very unfavorable 6% 7% 5% 6% 4% 6% 5% 6% 4% 7% 7% 4% 7%

Don’t know 30% 20% 40% 31% 15% 38% 45% 32% 23% 24% 33% 28% 20%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (674) (816) (1,037) (191) (183) (257) (357) (484) (392) (569) (405) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 24% 26% 40% 14% 38% 19% 16% 37% 25% 15% 27% 24% 22%

Somewhat favorable 31% 34% 32% 35% 30% 27% 36% 32% 33% 34% 30% 35% 28%

Somewhat unfavorable 9% 9% 4% 12% 6% 11% 11% 8% 9% 12% 9% 8% 11%

Very unfavorable 6% 5% 2% 8% 4% 4% 10% 3% 3% 12% 6% 5% 6%

Don’t know 30% 26% 22% 30% 22% 38% 28% 19% 30% 27% 28% 28% 34%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,490) (1,312) (552) (513) (518) (564) (408) (441) (450) (487) (477) (517) (496)
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27. COVID-19 a National Emergency
Do you think the COVID-19 pandemic is a national emergency?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 46% 45% 48% 40% 69% 56% 55% 55% 41% 36% 48% 46% 48%

No 43% 48% 39% 50% 18% 33% 26% 35% 50% 58% 40% 44% 48%

Not sure 11% 7% 13% 9% 13% 11% 18% 10% 9% 6% 12% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (675) (822) (1,041) (192) (185) (259) (358) (488) (392) (571) (409) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 46% 43% 63% 20% 68% 42% 27% 66% 53% 23% 60% 38% 40%

No 43% 49% 26% 75% 22% 45% 64% 24% 37% 71% 29% 52% 49%

Not sure 11% 9% 11% 5% 9% 13% 9% 10% 10% 6% 10% 10% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,316) (556) (513) (521) (567) (409) (445) (451) (488) (480) (520) (497)
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28. Biden Job Approval on COVID-19
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 21% 20% 18% 37% 23% 17% 22% 22% 21% 17% 21% 29%

Somewhat approve 27% 26% 29% 26% 33% 23% 31% 34% 23% 21% 26% 29% 29%

Somewhat disapprove 16% 14% 17% 17% 8% 18% 20% 16% 10% 19% 18% 17% 14%

Strongly disapprove 26% 31% 20% 30% 8% 16% 11% 18% 35% 34% 26% 26% 25%

Not sure 11% 7% 14% 8% 13% 20% 21% 10% 9% 4% 13% 7% 4%

Totals 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (675) (821) (1,041) (192) (184) (259) (358) (488) (391) (571) (409) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 21% 23% 44% 4% 40% 15% 6% 41% 24% 6% 24% 22% 16%

Somewhat approve 27% 25% 37% 12% 35% 31% 14% 38% 38% 11% 32% 23% 26%

Somewhat disapprove 16% 14% 9% 18% 13% 13% 22% 12% 13% 22% 19% 13% 15%

Strongly disapprove 26% 31% 6% 60% 4% 26% 50% 4% 17% 56% 14% 32% 32%

Not sure 11% 6% 5% 6% 7% 16% 8% 4% 7% 6% 11% 10% 11%

Totals 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,315) (554) (513) (522) (565) (409) (445) (451) (488) (480) (520) (496)
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29. Personal Worry about COVID-19
Taking into consideration both your risk of contracting it and the seriousness of the illness, how worried are you personally about experiencing COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 11% 10% 13% 8% 22% 19% 15% 15% 9% 8% 13% 10% 11%

Somewhat worried 27% 24% 30% 28% 32% 23% 29% 31% 26% 24% 24% 30% 31%

Not too worried 33% 31% 35% 34% 31% 37% 29% 32% 32% 40% 33% 31% 31%

Not worried at all 28% 34% 22% 31% 15% 21% 27% 21% 34% 28% 30% 28% 27%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (674) (817) (1,041) (189) (182) (257) (356) (487) (391) (568) (409) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very worried 11% 10% 14% 6% 17% 9% 8% 16% 12% 7% 16% 8% 10%

Somewhat worried 27% 27% 38% 15% 39% 24% 19% 40% 28% 15% 29% 26% 27%

Not too worried 33% 33% 34% 32% 32% 33% 35% 28% 39% 35% 33% 34% 33%

Not worried at all 28% 30% 15% 47% 13% 34% 38% 16% 22% 43% 21% 33% 31%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,491) (1,311) (553) (513) (520) (564) (407) (442) (452) (486) (477) (518) (496)
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30. People I Know – Has Tested Positive for COVID-19
Do you personally know anyone who has tested positive for COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 34% 33% 36% 38% 18% 33% 27% 33% 40% 36% 28% 43% 41%

Yes, a family member 56% 50% 62% 57% 42% 60% 49% 51% 63% 57% 56% 57% 59%

Yes, a close friend 46% 43% 48% 50% 28% 40% 40% 44% 50% 48% 41% 50% 54%

No 15% 17% 14% 15% 29% 6% 18% 17% 15% 11% 19% 12% 11%

Prefer not to say 4% 6% 2% 2% 9% 4% 11% 4% 1% 1% 4% 3% 3%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, me 34% 38% 36% 42% 34% 30% 39% 36% 32% 38% 31% 37% 35%

Yes, a family member 56% 59% 59% 59% 56% 53% 60% 55% 54% 62% 47% 64% 57%

Yes, a close friend 46% 51% 56% 46% 50% 42% 46% 53% 46% 44% 41% 53% 44%

No 15% 12% 9% 14% 16% 16% 14% 11% 19% 16% 19% 12% 15%

Prefer not to say 4% 2% 3% 2% 3% 6% 3% 5% 2% 2% 6% 1% 4%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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31. Safety - Pfizer
How safe, or unsafe, do you think the Pfizer-BioNtech vaccine is?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very safe 31% 33% 30% 33% 31% 24% 29% 28% 30% 39% 26% 32% 44%

Somewhat safe 22% 19% 24% 19% 30% 31% 30% 25% 19% 16% 23% 20% 21%

Somewhat unsafe 12% 15% 10% 14% 8% 10% 11% 14% 12% 12% 12% 14% 13%

Very unsafe 15% 16% 15% 17% 4% 18% 6% 15% 20% 17% 17% 14% 13%

Don’t know 19% 17% 21% 17% 27% 17% 24% 18% 18% 16% 22% 20% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (673) (818) (1,039) (190) (183) (256) (357) (487) (391) (571) (408) (349)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very safe 31% 35% 57% 14% 54% 25% 15% 59% 31% 15% 32% 40% 23%

Somewhat safe 22% 20% 22% 17% 26% 20% 21% 21% 28% 18% 26% 15% 24%

Somewhat unsafe 12% 13% 6% 20% 5% 14% 19% 6% 11% 22% 13% 12% 12%

Very unsafe 15% 18% 4% 33% 3% 18% 26% 5% 12% 28% 11% 15% 20%

Don’t know 19% 14% 10% 16% 12% 24% 20% 9% 19% 17% 18% 17% 21%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (1,311) (552) (513) (517) (565) (409) (443) (450) (486) (476) (518) (497)
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32. Safety - Moderna
How safe, or unsafe, do you think the Moderna vaccine is?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very safe 31% 32% 30% 33% 32% 21% 27% 28% 30% 39% 26% 32% 41%

Somewhat safe 23% 21% 25% 20% 28% 32% 27% 30% 18% 19% 21% 24% 26%

Somewhat unsafe 12% 13% 10% 12% 6% 13% 14% 13% 11% 8% 12% 12% 12%

Very unsafe 15% 17% 14% 17% 4% 12% 7% 13% 21% 17% 18% 14% 10%

Don’t know 19% 16% 22% 18% 29% 22% 24% 16% 20% 16% 22% 19% 11%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (674) (814) (1,038) (190) (181) (258) (354) (486) (390) (569) (405) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very safe 31% 36% 58% 14% 53% 23% 16% 58% 31% 16% 31% 38% 25%

Somewhat safe 23% 23% 23% 21% 23% 22% 24% 23% 28% 22% 30% 19% 20%

Somewhat unsafe 12% 12% 6% 18% 7% 11% 18% 7% 12% 16% 11% 12% 12%

Very unsafe 15% 16% 4% 30% 4% 18% 25% 4% 10% 31% 11% 15% 20%

Don’t know 19% 14% 9% 17% 13% 26% 17% 9% 19% 15% 17% 17% 23%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (1,309) (553) (510) (521) (563) (404) (442) (452) (482) (473) (519) (496)
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33. COVID-19 Vaccination Status
Which of these best describes your situation with respect to getting vaccinated against COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I have been vaccinated with one dose of a
COVID-19 vaccine but am not fully
vaccinated 6% 7% 4% 4% 5% 12% 8% 11% 2% 2% 5% 5% 7%

I have been fully vaccinated (such as with both
doses of a two-dose COVID-19 vaccine) but
HAVE NOT received a booster shot 20% 21% 19% 20% 21% 22% 25% 22% 17% 17% 20% 20% 23%

I have been fully vaccinated (such as with both
doses of a two-dose COVID-19 vaccine)
AND have received at least one booster shot 49% 48% 51% 51% 52% 36% 37% 42% 54% 63% 43% 54% 57%

I have not been vaccinated 19% 19% 20% 19% 17% 22% 20% 18% 23% 14% 26% 15% 10%

Prefer not to say 6% 5% 6% 5% 5% 8% 11% 6% 4% 3% 5% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (676) (821) (1,043) (192) (183) (259) (359) (488) (391) (569) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

I have been vaccinated with one dose of a
COVID-19 vaccine but am not fully
vaccinated 6% 5% 5% 4% 6% 7% 4% 9% 6% 4% 9% 4% 4%

I have been fully vaccinated (such as with both
doses of a two-dose COVID-19 vaccine) but
HAVE NOT received a booster shot 20% 20% 14% 25% 16% 19% 25% 13% 25% 24% 23% 19% 17%

I have been fully vaccinated (such as with both
doses of a two-dose COVID-19 vaccine)
AND have received at least one booster shot 49% 55% 75% 37% 69% 40% 39% 67% 52% 40% 49% 56% 43%

I have not been vaccinated 19% 16% 3% 28% 6% 24% 28% 8% 14% 29% 12% 16% 30%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Prefer not to say 6% 4% 2% 5% 3% 10% 5% 3% 3% 4% 7% 5% 6%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,316) (555) (514) (522) (565) (410) (444) (453) (488) (479) (520) (498)

68



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

34. Watched State of the Union
President Biden gave the annual State of the Union speech last week. Did you watch the speech?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I watched the entire speech 15% 18% 13% 16% 12% 15% 11% 12% 15% 23% 11% 20% 19%

I watched part of it 15% 18% 12% 15% 15% 13% 20% 18% 12% 13% 15% 16% 15%

I watched clips or highlights of the speech 18% 20% 16% 18% 23% 18% 20% 15% 17% 20% 15% 19% 22%

I read or watched news stories analyzing the
speech 21% 23% 19% 23% 17% 12% 9% 20% 26% 24% 17% 22% 28%

I haven’t heard anything about it 31% 22% 40% 28% 33% 42% 41% 34% 30% 20% 42% 24% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,494) (676) (818) (1,041) (190) (184) (258) (359) (487) (390) (570) (409) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

I watched the entire speech 15% 19% 23% 16% 23% 9% 14% 21% 16% 14% 17% 15% 13%

I watched part of it 15% 15% 16% 14% 20% 13% 13% 20% 18% 12% 18% 13% 15%

I watched clips or highlights of the speech 18% 20% 20% 19% 18% 17% 20% 17% 17% 21% 18% 19% 17%

I read or watched news stories analyzing the
speech 21% 24% 21% 28% 15% 20% 27% 20% 18% 29% 16% 22% 25%

I haven’t heard anything about it 31% 23% 20% 23% 24% 41% 27% 22% 31% 25% 31% 30% 31%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,494) (1,315) (556) (513) (522) (563) (409) (444) (453) (487) (480) (519) (495)
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35. Reaction to State of the Union Speech
What was your overall reaction to President Biden’s State of the Union speech?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very positive 18% 18% 17% 16% 28% 16% 14% 16% 18% 22% 13% 19% 26%

Somewhat positive 17% 18% 16% 17% 28% 10% 22% 24% 13% 11% 16% 17% 22%

Somewhat negative 11% 13% 9% 10% 5% 19% 15% 12% 8% 8% 10% 13% 13%

Very negative 24% 29% 19% 30% 1% 12% 5% 14% 32% 40% 22% 26% 25%

Not sure 31% 22% 39% 26% 39% 43% 43% 34% 28% 19% 39% 25% 14%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (676) (815) (1,039) (188) (185) (259) (356) (487) (389) (567) (409) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very positive 18% 21% 40% 3% 39% 10% 4% 40% 17% 4% 21% 17% 15%

Somewhat positive 17% 17% 27% 7% 25% 16% 9% 24% 26% 8% 22% 14% 15%

Somewhat negative 11% 10% 6% 13% 7% 10% 15% 10% 10% 13% 13% 9% 10%

Very negative 24% 29% 2% 60% 3% 23% 49% 2% 13% 57% 11% 32% 30%

Not sure 31% 22% 24% 17% 25% 42% 23% 24% 33% 18% 33% 29% 30%

Totals 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (1,310) (553) (510) (519) (566) (406) (443) (451) (485) (478) (517) (496)
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36. Appropriate to Interrupt State of the Union
Do you think it is appropriate or inappropriate for someone who disagrees with what a president is saying during a State of the Union speech to interrupt?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Appropriate 22% 31% 14% 23% 19% 22% 26% 22% 21% 22% 22% 22% 27%

Inappropriate 60% 56% 64% 60% 66% 54% 44% 62% 62% 69% 57% 62% 60%

Not sure 18% 13% 22% 17% 16% 24% 30% 16% 17% 9% 22% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (675) (818) (1,042) (189) (183) (258) (357) (487) (391) (566) (411) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Appropriate 22% 24% 12% 39% 14% 23% 31% 17% 19% 34% 20% 24% 23%

Inappropriate 60% 62% 79% 42% 74% 54% 51% 74% 67% 48% 58% 59% 62%

Not sure 18% 14% 9% 19% 12% 23% 18% 9% 13% 18% 22% 17% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (1,314) (556) (514) (522) (562) (409) (445) (450) (487) (476) (519) (498)

71



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

37. Heard about Marjorie Taylor Greene Interruption
How much, if anything, have you heard in the news recently about Georgia congresswoman Marjorie Taylor Greene interrupting the State of the Union
speech to call president Joe Biden a ’liar’?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 26% 30% 22% 27% 25% 16% 18% 20% 30% 34% 18% 35% 35%

A little 38% 43% 33% 41% 29% 32% 38% 39% 36% 42% 34% 38% 45%

Nothing at all 36% 26% 44% 31% 46% 52% 45% 41% 34% 24% 49% 27% 21%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,486) (674) (812) (1,041) (188) (178) (255) (354) (487) (390) (565) (410) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 26% 33% 44% 23% 40% 20% 18% 41% 26% 20% 27% 32% 20%

A little 38% 40% 34% 48% 33% 38% 45% 32% 41% 49% 39% 37% 39%

Nothing at all 36% 27% 22% 29% 27% 42% 37% 27% 33% 31% 35% 31% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (1,308) (555) (511) (522) (556) (408) (443) (447) (488) (472) (520) (494)
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38. Approve of Marjorie Taylor Greene Interruption
Do you support or oppose Georgia congresswoman Marjorie Taylor Greene interrupting President Biden’s State of the Union speech by calling him a ’liar’?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 15% 22% 9% 17% 8% 14% 8% 13% 18% 19% 14% 15% 18%

Somewhat support 17% 17% 17% 18% 13% 18% 19% 21% 13% 16% 17% 19% 15%

Somewhat oppose 14% 15% 13% 14% 11% 15% 17% 16% 12% 13% 14% 13% 18%

Strongly oppose 41% 38% 44% 41% 51% 33% 32% 37% 46% 45% 38% 43% 43%

Not sure 13% 8% 18% 12% 17% 20% 23% 14% 11% 7% 17% 11% 6%

Totals 100% 100% 101% 102% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,489) (673) (816) (1,041) (188) (181) (257) (354) (487) (391) (565) (409) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 15% 17% 4% 34% 5% 12% 30% 8% 7% 31% 11% 16% 18%

Somewhat support 17% 17% 8% 26% 9% 18% 24% 9% 16% 26% 14% 16% 21%

Somewhat oppose 14% 13% 8% 17% 9% 14% 19% 10% 16% 17% 20% 10% 12%

Strongly oppose 41% 45% 75% 14% 67% 35% 19% 69% 49% 18% 38% 48% 36%

Not sure 13% 8% 5% 9% 10% 20% 9% 5% 12% 8% 17% 10% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,312) (555) (513) (521) (560) (408) (442) (449) (488) (476) (518) (495)
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39. Democrats Cut Social Security And Medicare
Do you think Congressional Democrats want to cut Social Security and Medicare?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 25% 28% 22% 27% 12% 32% 14% 28% 26% 30% 24% 26% 25%

No 49% 50% 49% 50% 60% 37% 44% 45% 55% 51% 44% 54% 58%

Not sure 26% 22% 29% 23% 28% 31% 42% 27% 19% 19% 31% 20% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (672) (816) (1,040) (187) (182) (255) (355) (487) (391) (567) (408) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 25% 27% 11% 44% 12% 22% 44% 15% 17% 42% 24% 22% 29%

No 49% 53% 75% 32% 74% 43% 31% 65% 60% 36% 50% 55% 44%

Not sure 26% 20% 14% 23% 14% 36% 26% 20% 22% 22% 27% 23% 28%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,488) (1,312) (554) (512) (519) (560) (409) (444) (449) (487) (476) (517) (495)
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40. Republicans Cut Social Security And Medicare
Do you think Congressional Republicans want to cut Social Security and Medicare?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 41% 39% 43% 37% 54% 49% 39% 43% 46% 33% 40% 43% 46%

No 35% 42% 29% 42% 16% 21% 23% 33% 36% 49% 33% 36% 43%

Not sure 24% 19% 28% 21% 30% 30% 38% 24% 18% 18% 27% 22% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,489) (674) (815) (1,042) (189) (180) (258) (355) (485) (391) (567) (408) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 41% 43% 72% 14% 72% 33% 16% 73% 44% 15% 48% 38% 35%

No 35% 39% 12% 71% 13% 33% 63% 14% 27% 68% 26% 39% 42%

Not sure 24% 17% 16% 16% 15% 34% 21% 13% 29% 17% 26% 23% 22%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (1,311) (554) (512) (520) (559) (410) (444) (449) (488) (475) (517) (497)
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41. Congress Should Cut Social Security And Medicare
Would you support or oppose Congress cutting Social Security and Medicare?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 5% 7% 3% 3% 9% 9% 10% 7% 2% 1% 4% 4% 6%

Somewhat support 7% 10% 4% 7% 8% 8% 13% 9% 4% 2% 7% 5% 10%

Somewhat oppose 15% 17% 12% 14% 13% 15% 20% 23% 10% 7% 10% 15% 25%

Strongly oppose 65% 60% 71% 70% 60% 51% 39% 47% 80% 89% 70% 70% 54%

Not sure 9% 7% 10% 6% 10% 16% 18% 14% 4% 1% 9% 6% 5%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (675) (816) (1,041) (189) (182) (257) (357) (486) (391) (567) (409) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 5% 5% 5% 5% 6% 4% 4% 8% 3% 5% 7% 4% 4%

Somewhat support 7% 6% 4% 9% 6% 7% 7% 7% 6% 9% 8% 5% 7%

Somewhat oppose 15% 14% 11% 16% 11% 14% 20% 12% 16% 17% 17% 15% 12%

Strongly oppose 65% 70% 76% 65% 74% 59% 64% 71% 67% 65% 58% 69% 70%

Not sure 9% 5% 4% 6% 4% 16% 5% 3% 8% 5% 10% 7% 8%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (1,313) (555) (513) (521) (561) (409) (442) (450) (488) (477) (517) (497)
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42A. Support for Public Policy Measures — Setting a $35 monthly cap on the price of insulin
Would you support or oppose the following policy measure?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 52% 46% 59% 57% 44% 38% 37% 47% 61% 62% 51% 57% 50%

Somewhat support 17% 22% 13% 18% 15% 14% 20% 21% 13% 17% 16% 15% 23%

Somewhat oppose 10% 12% 8% 9% 11% 19% 18% 11% 6% 7% 9% 11% 13%

Strongly oppose 4% 5% 3% 3% 9% 5% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 4%

Not sure 16% 16% 17% 13% 21% 25% 20% 18% 15% 12% 19% 12% 10%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,484) (673) (811) (1,030) (191) (184) (258) (358) (484) (384) (566) (407) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 52% 57% 71% 45% 67% 41% 50% 71% 47% 48% 46% 56% 55%

Somewhat support 17% 17% 11% 24% 12% 19% 21% 12% 22% 21% 17% 20% 15%

Somewhat oppose 10% 8% 8% 8% 9% 12% 9% 8% 10% 10% 16% 6% 8%

Strongly oppose 4% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 5%

Not sure 16% 13% 6% 18% 8% 24% 15% 4% 19% 16% 17% 14% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,484) (1,304) (550) (507) (521) (559) (404) (441) (446) (485) (474) (517) (493)
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42B. Support for Public Policy Measures — The Junk Fee Prevention Act, which aims to prevent companies from overcharging consumers with
hidden surcharges and fees
Would you support or oppose the following policy measure?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 60% 56% 64% 63% 54% 49% 41% 51% 70% 72% 61% 60% 54%

Somewhat support 18% 20% 17% 19% 15% 17% 23% 23% 13% 16% 15% 21% 24%

Somewhat oppose 6% 10% 2% 6% 4% 9% 11% 9% 3% 2% 5% 5% 10%

Strongly oppose 4% 5% 3% 4% 6% 5% 5% 5% 4% 3% 5% 2% 6%

Not sure 12% 10% 14% 9% 20% 21% 19% 12% 10% 7% 14% 12% 7%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,488) (674) (814) (1,036) (191) (183) (259) (354) (485) (390) (567) (409) (349)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 60% 64% 73% 55% 69% 54% 56% 71% 61% 55% 52% 62% 66%

Somewhat support 18% 20% 16% 25% 15% 15% 25% 17% 18% 22% 18% 19% 17%

Somewhat oppose 6% 5% 3% 7% 5% 6% 6% 5% 7% 7% 9% 5% 3%

Strongly oppose 4% 4% 2% 4% 4% 6% 3% 3% 2% 5% 5% 5% 3%

Not sure 12% 8% 5% 9% 8% 18% 10% 3% 11% 10% 15% 10% 11%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (1,310) (555) (509) (521) (561) (406) (442) (451) (484) (477) (518) (493)
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42C. Support for Public Policy Measures — Requiring the federal government and federal contractors to buy products made in the U.S. over
foreign products
Would you support or oppose the following policy measure?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 44% 45% 42% 48% 39% 31% 27% 29% 55% 59% 48% 44% 39%

Somewhat support 29% 29% 29% 29% 28% 32% 28% 34% 28% 28% 23% 33% 37%

Somewhat oppose 9% 10% 8% 9% 6% 15% 17% 13% 3% 6% 8% 7% 12%

Strongly oppose 4% 5% 3% 3% 2% 8% 4% 6% 4% 3% 4% 3% 5%

Not sure 14% 11% 17% 11% 24% 14% 25% 18% 11% 4% 17% 13% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (675) (817) (1,038) (192) (183) (259) (356) (485) (392) (568) (409) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 44% 48% 41% 58% 43% 38% 52% 40% 42% 53% 34% 43% 54%

Somewhat support 29% 31% 37% 26% 34% 28% 26% 33% 34% 27% 31% 32% 26%

Somewhat oppose 9% 7% 7% 5% 7% 9% 10% 11% 7% 9% 12% 10% 6%

Strongly oppose 4% 4% 4% 4% 2% 6% 4% 4% 3% 5% 5% 3% 4%

Not sure 14% 11% 12% 7% 14% 19% 8% 11% 13% 6% 19% 12% 11%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (1,313) (554) (512) (520) (563) (409) (443) (450) (488) (478) (518) (496)
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42D. Support for Public Policy Measures — Imposing stricter limits on the amount of personal data collected by tech companies
Would you support or oppose the following policy measure?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 61% 60% 62% 66% 55% 40% 42% 48% 74% 76% 59% 62% 65%

Somewhat support 20% 21% 20% 20% 18% 26% 26% 27% 14% 17% 18% 22% 24%

Somewhat oppose 6% 8% 4% 5% 8% 11% 11% 9% 4% 1% 7% 8% 4%

Strongly oppose 3% 4% 2% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 3%

Not sure 9% 7% 12% 6% 15% 18% 19% 12% 5% 3% 13% 6% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,485) (674) (811) (1,034) (189) (183) (258) (356) (483) (388) (565) (406) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 61% 66% 67% 68% 65% 58% 62% 65% 60% 67% 48% 70% 67%

Somewhat support 20% 21% 21% 22% 21% 18% 23% 23% 23% 18% 28% 17% 15%

Somewhat oppose 6% 5% 5% 3% 7% 6% 6% 4% 8% 6% 8% 4% 6%

Strongly oppose 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 1% 3%

Not sure 9% 5% 5% 4% 6% 16% 5% 5% 6% 5% 12% 8% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,485) (1,307) (552) (509) (517) (563) (405) (442) (446) (486) (473) (515) (497)
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42E. Support for Public Policy Measures — Requiring that corporations earning over $1 billion pay a 15% minimum tax on their profits
Would you support or oppose the following policy measure?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 47% 42% 53% 46% 55% 45% 41% 44% 52% 50% 48% 48% 45%

Somewhat support 18% 19% 16% 19% 15% 17% 23% 21% 13% 16% 16% 20% 19%

Somewhat oppose 9% 12% 6% 9% 5% 9% 10% 10% 9% 7% 8% 7% 15%

Strongly oppose 9% 13% 5% 10% 3% 10% 4% 7% 12% 12% 6% 11% 12%

Not sure 17% 14% 20% 15% 22% 19% 22% 17% 14% 14% 22% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (674) (811) (1,033) (190) (183) (257) (358) (483) (387) (566) (408) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 47% 50% 72% 27% 69% 40% 32% 69% 53% 30% 44% 51% 48%

Somewhat support 18% 16% 13% 19% 15% 16% 23% 16% 18% 21% 21% 15% 18%

Somewhat oppose 9% 9% 4% 14% 5% 11% 11% 5% 9% 14% 12% 10% 5%

Strongly oppose 9% 11% 3% 19% 3% 9% 16% 5% 5% 18% 8% 11% 9%

Not sure 17% 14% 8% 20% 8% 24% 18% 5% 15% 18% 17% 13% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 102% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (1,307) (554) (511) (519) (557) (409) (441) (450) (485) (475) (517) (493)
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43. Buy American
Do you generally buy products made in the U.S. over foreign products?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 57% 62% 53% 60% 58% 49% 40% 52% 63% 71% 53% 63% 64%

No 21% 20% 21% 19% 20% 26% 32% 22% 15% 16% 21% 18% 20%

Not sure 22% 18% 26% 21% 22% 25% 28% 25% 22% 13% 26% 19% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (674) (816) (1,039) (187) (185) (259) (357) (485) (389) (569) (405) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 57% 62% 54% 71% 57% 50% 66% 51% 61% 67% 55% 55% 61%

No 21% 18% 20% 14% 20% 23% 18% 22% 21% 19% 24% 21% 17%

Not sure 22% 20% 25% 15% 22% 27% 16% 26% 17% 13% 21% 24% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,310) (554) (510) (520) (563) (407) (443) (450) (484) (477) (517) (496)
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44. American Products More or Less Expensive
Do you think products made in the U.S. are usually. . .

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More expensive than foreign products 55% 56% 55% 59% 39% 45% 45% 45% 61% 67% 51% 57% 60%

About the same price as foreign products 23% 24% 23% 22% 26% 28% 23% 29% 22% 20% 25% 20% 28%

Cheaper than foreign products 9% 12% 6% 7% 17% 11% 15% 12% 6% 5% 10% 11% 7%

Not sure 12% 8% 17% 11% 18% 15% 18% 14% 11% 7% 14% 13% 6%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,497) (676) (821) (1,043) (190) (185) (259) (359) (487) (392) (569) (410) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

More expensive than foreign products 55% 59% 58% 63% 52% 55% 59% 56% 53% 62% 44% 62% 60%

About the same price as foreign products 23% 23% 22% 23% 25% 23% 23% 25% 24% 24% 29% 21% 19%

Cheaper than foreign products 9% 7% 8% 5% 12% 7% 8% 8% 14% 6% 12% 6% 9%

Not sure 12% 11% 13% 9% 11% 16% 10% 11% 9% 8% 15% 11% 12%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,317) (555) (514) (522) (566) (409) (446) (451) (487) (480) (519) (498)
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45. Buy American if More Expensive
Do you generally buy products made in the U.S. over foreign products if the U.S.-made product is more expensive?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 44% 47% 41% 45% 45% 46% 30% 41% 49% 52% 41% 42% 57%

No 29% 29% 28% 27% 28% 30% 34% 32% 25% 25% 30% 27% 27%

Not sure 28% 24% 31% 27% 27% 25% 35% 27% 26% 23% 29% 31% 17%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (673) (818) (1,039) (190) (183) (259) (357) (486) (389) (569) (407) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 44% 47% 40% 56% 43% 39% 51% 41% 46% 53% 44% 40% 47%

No 29% 28% 32% 23% 33% 26% 27% 28% 31% 26% 28% 34% 24%

Not sure 28% 25% 28% 21% 25% 35% 22% 32% 23% 21% 27% 26% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (1,312) (555) (511) (521) (564) (406) (444) (451) (486) (478) (518) (495)

84



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

46. Opinion of Climate Change
On the subject of climate change do you think:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The world’s climate is changing as a result of
human activity 55% 50% 59% 52% 64% 52% 58% 59% 54% 48% 52% 57% 56%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 26% 31% 22% 29% 16% 26% 20% 21% 28% 35% 26% 26% 31%

The world’s climate is NOT changing 9% 11% 7% 9% 7% 8% 6% 10% 9% 10% 9% 9% 8%

Not sure 10% 8% 12% 9% 13% 14% 17% 10% 8% 7% 13% 8% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (675) (819) (1,040) (191) (184) (257) (358) (487) (392) (569) (409) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The world’s climate is changing as a result of
human activity 55% 55% 83% 23% 80% 53% 29% 80% 66% 24% 58% 57% 48%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 26% 29% 10% 52% 12% 25% 44% 12% 21% 49% 21% 27% 31%

The world’s climate is NOT changing 9% 8% 2% 14% 3% 9% 15% 4% 6% 14% 8% 8% 10%

Not sure 10% 8% 5% 11% 6% 12% 13% 3% 7% 13% 12% 8% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,314) (556) (513) (520) (564) (410) (445) (452) (487) (477) (520) (497)
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47. Felt Effects
Would you say that you personally have felt the effects of climate change, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, I have 51% 46% 56% 49% 58% 56% 59% 54% 48% 46% 47% 54% 59%

No, I have not 26% 32% 21% 31% 15% 16% 18% 22% 31% 33% 27% 27% 27%

Not sure 14% 11% 16% 11% 20% 20% 17% 15% 12% 12% 17% 10% 6%

The climate is not changing 9% 11% 7% 9% 7% 8% 6% 10% 9% 10% 9% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (676) (817) (1,040) (191) (183) (257) (357) (487) (392) (568) (409) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, I have 51% 52% 78% 23% 76% 48% 29% 79% 58% 26% 60% 48% 46%

No, I have not 26% 29% 10% 51% 12% 27% 42% 10% 23% 48% 17% 31% 32%

Not sure 14% 12% 10% 12% 10% 16% 14% 7% 13% 12% 15% 13% 13%

The climate is not changing 9% 8% 2% 14% 3% 9% 15% 4% 6% 14% 8% 8% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,493) (1,313) (555) (513) (523) (561) (409) (443) (452) (488) (477) (520) (496)
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48. Will Feel Effects
Do you think that you personally will feel the effects of climate change in your lifetime, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, I will 10% 10% 9% 9% 10% 13% 12% 10% 11% 5% 8% 11% 9%

No, I will not 16% 22% 9% 18% 7% 8% 10% 11% 18% 23% 15% 17% 16%

Not sure 15% 10% 19% 14% 18% 15% 12% 15% 14% 17% 20% 9% 8%

I have already felt the effect of climate change 51% 47% 56% 49% 58% 56% 60% 54% 48% 46% 47% 54% 59%

The climate is not changing 9% 11% 7% 9% 7% 8% 6% 10% 9% 10% 9% 9% 8%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (673) (818) (1,038) (191) (183) (256) (357) (487) (391) (567) (408) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, I will 10% 9% 10% 7% 10% 11% 7% 10% 12% 7% 9% 11% 8%

No, I will not 16% 18% 4% 35% 4% 15% 29% 2% 13% 33% 8% 19% 20%

Not sure 15% 13% 6% 20% 7% 17% 20% 5% 12% 20% 14% 13% 16%

I have already felt the effect of climate change 51% 52% 78% 23% 76% 48% 29% 78% 58% 26% 60% 48% 46%

The climate is not changing 9% 8% 2% 14% 3% 9% 15% 4% 6% 14% 8% 8% 10%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (1,313) (554) (512) (522) (560) (409) (444) (450) (488) (476) (519) (496)
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49. This Winter Colder or Warmer
Compared to previous winters, have temperatures in your local area been warmer or colder than usual this winter?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Much warmer than usual 17% 16% 17% 14% 25% 20% 19% 14% 20% 13% 16% 17% 19%

Somewhat warmer than usual 23% 21% 24% 24% 25% 19% 16% 22% 28% 22% 24% 22% 22%

About the same as usual 27% 31% 23% 32% 13% 17% 10% 24% 32% 40% 24% 28% 30%

Somewhat colder than usual 16% 16% 16% 16% 15% 20% 25% 16% 11% 15% 18% 15% 17%

Much colder than usual 10% 8% 12% 8% 10% 15% 14% 12% 7% 7% 7% 14% 10%

Not sure 8% 8% 8% 6% 11% 8% 17% 12% 3% 3% 10% 5% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,488) (674) (814) (1,039) (189) (181) (254) (356) (486) (392) (566) (407) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Much warmer than usual 17% 17% 25% 7% 26% 14% 9% 29% 17% 7% 19% 16% 15%

Somewhat warmer than usual 23% 24% 29% 19% 27% 21% 20% 25% 25% 20% 19% 25% 24%

About the same as usual 27% 30% 15% 47% 14% 23% 47% 14% 22% 47% 21% 30% 31%

Somewhat colder than usual 16% 16% 13% 19% 13% 17% 18% 14% 19% 19% 21% 13% 14%

Much colder than usual 10% 9% 14% 4% 13% 13% 2% 12% 13% 3% 13% 8% 8%

Not sure 8% 5% 5% 4% 6% 13% 4% 5% 5% 4% 7% 8% 8%

Totals 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,310) (554) (512) (521) (559) (408) (444) (450) (488) (476) (518) (494)
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50. Warm Winter Result of Climate Change
Do you think this year’s unusually warm winter is primarily the result of climate change or do these kinds of events just happen from time to time?
Asked of those who think this winter has been warmer locally than usual

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Result of climate change 65% 61% 68% 60% 73% 80% 72% 62% 64% 62% 64% 67% 67%

Just happen from time to time 21% 26% 17% 25% 13% 7% 14% 23% 22% 23% 20% 23% 20%

Not sure 9% 8% 11% 11% 10% 4% 9% 9% 8% 10% 10% 7% 9%

The climate is not changing 5% 5% 5% 4% 4% 9% 4% 5% 5% 4% 6% 4% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (604) (251) (353) (413) (90) (72) (90) (140) (228) (146) (225) (161) (152)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Result of climate change 65% 62% 75% 31% 79% 58% 45% 78% 65% 36% 73% 61% 61%

Just happen from time to time 21% 24% 14% 48% 11% 26% 35% 11% 23% 44% 15% 23% 26%

Not sure 9% 10% 10% 10% 8% 11% 10% 8% 10% 10% 7% 11% 9%

The climate is not changing 5% 4% 1% 11% 2% 5% 10% 3% 2% 9% 5% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (604) (546) (300) (145) (276) (202) (126) (238) (195) (139) (186) (223) (195)
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51. Cold Winter Result of Climate Change
Do you think this year’s unusually cold winter is primarily the result of climate change or do these kinds of events just happen from time to time?
Asked of those who think this winter has been colder locally than usual

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Result of climate change 51% 42% 59% 53% 48% 45% 45% 58% 52% 52% 47% 54% 56%

Just happen from time to time 34% 44% 26% 34% 40% 43% 40% 29% 31% 36% 41% 29% 28%

Not sure 9% 7% 10% 10% 5% 2% 6% 11% 12% 7% 6% 12% 10%

The climate is not changing 5% 6% 5% 4% 8% 10% 9% 2% 5% 5% 6% 5% 7%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (367) (162) (205) (238) (54) (57) (94) (98) (93) (82) (145) (102) (90)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Result of climate change 51% 54% 71% 33% 74% 44% 32% 71% 53% 25% 57% 51% 41%

Just happen from time to time 34% 31% 14% 54% 18% 38% 52% 16% 32% 57% 29% 32% 45%

Not sure 9% 9% 12% 6% 4% 13% 9% 11% 10% 8% 6% 14% 9%

The climate is not changing 5% 6% 3% 7% 4% 5% 8% 3% 5% 10% 8% 2% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (367) (318) (147) (101) (139) (149) (79) (115) (131) (100) (150) (108) (109)
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52. Supreme Court Too Political
In your opinion, do you think the Supreme Court of the United States is. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too political 45% 48% 41% 45% 40% 37% 36% 36% 54% 49% 40% 47% 53%

About right 30% 35% 25% 32% 26% 24% 26% 33% 26% 35% 29% 32% 31%

Not political enough 6% 5% 7% 6% 6% 13% 11% 8% 2% 6% 7% 6% 7%

Not sure 19% 11% 27% 17% 28% 26% 27% 23% 17% 11% 25% 15% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (674) (818) (1,040) (190) (183) (257) (357) (487) (391) (567) (408) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Too political 45% 50% 66% 34% 57% 45% 30% 65% 44% 36% 40% 49% 44%

About right 30% 32% 17% 48% 22% 21% 49% 18% 32% 46% 32% 30% 27%

Not political enough 6% 4% 4% 4% 6% 8% 5% 5% 9% 4% 8% 7% 4%

Not sure 19% 15% 13% 14% 16% 26% 15% 12% 15% 14% 20% 14% 24%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (1,313) (554) (513) (522) (561) (409) (444) (451) (488) (477) (518) (497)
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53A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 67% 65% 69% 66% 76% 63% 58% 60% 74% 73% 66% 67% 62%

Somewhat Important 26% 25% 27% 28% 19% 26% 27% 29% 23% 25% 25% 29% 31%

Not very Important 5% 7% 3% 5% 5% 9% 11% 8% 2% 2% 7% 3% 6%

Unimportant 2% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 0% 2% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 67% 68% 65% 73% 67% 65% 69% 61% 68% 72% 62% 67% 72%

Somewhat Important 26% 26% 28% 24% 25% 28% 25% 30% 26% 25% 28% 28% 22%

Not very Important 5% 5% 5% 3% 7% 3% 5% 7% 4% 3% 7% 4% 5%

Unimportant 2% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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53B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 51% 46% 51% 38% 46% 39% 35% 52% 66% 46% 56% 44%

Somewhat Important 33% 30% 36% 33% 42% 24% 35% 40% 31% 26% 32% 32% 34%

Not very Important 15% 14% 15% 13% 16% 20% 18% 20% 13% 8% 16% 9% 19%

Unimportant 4% 5% 3% 3% 3% 11% 8% 5% 3% 1% 6% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (676) (823) (1,043) (192) (185) (260) (360) (488) (391) (571) (410) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 48% 52% 31% 76% 34% 45% 68% 33% 41% 71% 44% 53% 49%

Somewhat Important 33% 32% 43% 19% 43% 34% 20% 43% 41% 19% 34% 32% 32%

Not very Important 15% 13% 22% 3% 18% 16% 8% 19% 16% 7% 18% 13% 13%

Unimportant 4% 3% 3% 2% 4% 5% 3% 5% 2% 2% 4% 2% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,318) (556) (514) (522) (567) (410) (446) (452) (488) (481) (521) (497)
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53C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 37% 49% 39% 58% 48% 53% 43% 39% 38% 43% 41% 41%

Somewhat Important 26% 24% 28% 25% 28% 28% 27% 32% 25% 20% 25% 28% 28%

Not very Important 16% 19% 14% 19% 9% 14% 11% 14% 17% 22% 18% 16% 14%

Unimportant 15% 21% 9% 17% 4% 11% 9% 11% 18% 20% 14% 16% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (677) (819) (1,042) (192) (183) (260) (358) (486) (392) (569) (411) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 43% 43% 68% 14% 67% 43% 16% 65% 50% 14% 49% 41% 38%

Somewhat Important 26% 24% 22% 25% 21% 25% 32% 26% 27% 25% 28% 26% 24%

Not very Important 16% 17% 7% 28% 9% 16% 25% 5% 16% 28% 13% 16% 20%

Unimportant 15% 17% 3% 33% 3% 16% 27% 3% 7% 34% 9% 18% 18%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,315) (554) (513) (520) (567) (409) (446) (451) (486) (478) (520) (498)
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53D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 40% 41% 38% 42% 37% 33% 29% 30% 43% 54% 32% 44% 46%

Somewhat Important 44% 39% 49% 44% 41% 46% 48% 48% 43% 38% 46% 44% 42%

Not very Important 12% 14% 10% 10% 19% 12% 14% 15% 10% 8% 15% 10% 8%

Unimportant 5% 6% 4% 5% 4% 9% 8% 7% 4% 0% 7% 2% 3%

Totals 101% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (677) (822) (1,044) (192) (185) (260) (359) (488) (392) (571) (410) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 40% 44% 39% 51% 40% 36% 44% 38% 38% 47% 36% 42% 40%

Somewhat Important 44% 43% 45% 40% 45% 46% 40% 47% 45% 41% 47% 43% 42%

Not very Important 12% 10% 12% 7% 11% 12% 12% 10% 12% 10% 13% 11% 11%

Unimportant 5% 3% 3% 2% 4% 6% 4% 4% 5% 2% 4% 3% 7%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,318) (556) (514) (523) (566) (410) (446) (452) (488) (481) (520) (498)

95



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

53E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 62% 65% 65% 69% 56% 44% 49% 72% 84% 62% 65% 62%

Somewhat Important 27% 24% 30% 27% 23% 29% 37% 36% 24% 14% 25% 28% 31%

Not very Important 6% 8% 4% 5% 6% 8% 11% 10% 2% 2% 8% 5% 5%

Unimportant 3% 6% 1% 3% 2% 7% 7% 6% 1% 0% 5% 3% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (676) (823) (1,043) (192) (185) (260) (360) (487) (392) (570) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 63% 67% 54% 83% 56% 60% 76% 48% 62% 80% 54% 68% 68%

Somewhat Important 27% 25% 35% 14% 34% 28% 20% 38% 31% 16% 35% 23% 24%

Not very Important 6% 6% 9% 3% 8% 6% 3% 11% 4% 2% 5% 7% 5%

Unimportant 3% 2% 2% 0% 3% 5% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,319) (557) (514) (523) (566) (410) (446) (452) (488) (481) (520) (498)
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53F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 55% 65% 57% 76% 58% 57% 61% 61% 63% 58% 63% 60%

Somewhat Important 31% 35% 28% 34% 20% 29% 30% 29% 31% 35% 32% 30% 32%

Not very Important 6% 6% 5% 6% 2% 7% 8% 6% 6% 2% 7% 5% 4%

Unimportant 3% 3% 2% 2% 2% 5% 4% 5% 2% 0% 3% 1% 4%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 60% 63% 69% 57% 67% 59% 56% 68% 62% 53% 60% 61% 60%

Somewhat Important 31% 30% 27% 35% 26% 31% 37% 27% 30% 36% 32% 32% 31%

Not very Important 6% 5% 3% 7% 6% 6% 6% 3% 6% 8% 4% 7% 6%

Unimportant 3% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 4% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)

97



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

53G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 68% 60% 76% 66% 82% 69% 66% 60% 71% 75% 72% 67% 57%

Somewhat Important 23% 27% 20% 26% 10% 20% 23% 26% 22% 23% 21% 23% 33%

Not very Important 5% 9% 3% 5% 5% 5% 7% 9% 4% 1% 4% 8% 8%

Unimportant 3% 4% 1% 2% 2% 6% 3% 5% 3% 0% 3% 2% 3%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (677) (822) (1,044) (191) (185) (260) (360) (487) (392) (570) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 68% 68% 83% 53% 84% 61% 60% 80% 71% 55% 70% 68% 68%

Somewhat Important 23% 24% 13% 37% 13% 27% 30% 13% 23% 34% 21% 25% 24%

Not very Important 5% 5% 2% 7% 2% 6% 8% 5% 4% 8% 5% 6% 6%

Unimportant 3% 2% 2% 3% 1% 5% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 3%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,499) (1,318) (556) (514) (522) (567) (410) (446) (452) (488) (480) (521) (498)
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53H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 63% 62% 64% 62% 49% 48% 49% 70% 78% 62% 65% 56%

Somewhat Important 29% 25% 33% 27% 31% 39% 38% 41% 23% 17% 27% 28% 35%

Not very Important 6% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 7% 6% 5% 6% 6% 6%

Unimportant 3% 5% 1% 3% 2% 6% 8% 4% 1% 0% 4% 1% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 62% 66% 52% 82% 55% 59% 74% 50% 59% 78% 52% 65% 70%

Somewhat Important 29% 28% 38% 15% 34% 32% 19% 39% 32% 16% 36% 27% 24%

Not very Important 6% 5% 7% 2% 8% 4% 6% 9% 4% 5% 7% 7% 3%

Unimportant 3% 2% 3% 1% 3% 5% 1% 1% 4% 1% 5% 1% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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53I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 38% 55% 48% 44% 44% 48% 41% 46% 52% 47% 46% 46%

Somewhat Important 27% 27% 26% 27% 34% 18% 24% 29% 27% 26% 25% 29% 25%

Not very Important 15% 19% 12% 14% 11% 19% 17% 20% 11% 14% 14% 15% 18%

Unimportant 12% 16% 8% 11% 11% 19% 11% 9% 16% 9% 14% 9% 11%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 47% 49% 57% 42% 57% 40% 43% 58% 39% 44% 48% 47% 45%

Somewhat Important 27% 25% 25% 24% 26% 27% 27% 27% 30% 23% 28% 29% 23%

Not very Important 15% 15% 11% 17% 9% 20% 16% 9% 20% 16% 15% 14% 17%

Unimportant 12% 12% 8% 17% 8% 13% 15% 6% 11% 17% 10% 11% 15%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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53J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 45% 62% 48% 77% 58% 57% 52% 56% 51% 59% 50% 49%

Somewhat Important 31% 33% 29% 34% 15% 33% 31% 32% 28% 34% 27% 33% 35%

Not very Important 11% 16% 6% 13% 3% 7% 9% 11% 12% 11% 9% 14% 12%

Unimportant 4% 6% 2% 4% 5% 2% 2% 5% 4% 4% 5% 4% 5%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 54% 53% 75% 30% 73% 54% 32% 75% 55% 31% 57% 52% 52%

Somewhat Important 31% 31% 20% 44% 21% 30% 44% 20% 31% 43% 32% 31% 30%

Not very Important 11% 10% 4% 17% 6% 11% 16% 4% 11% 17% 7% 12% 15%

Unimportant 4% 5% 1% 9% 1% 5% 7% 0% 2% 9% 4% 5% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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53K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 51% 58% 51% 69% 57% 52% 51% 58% 56% 56% 51% 54%

Somewhat Important 32% 32% 32% 33% 22% 32% 32% 35% 29% 31% 29% 36% 32%

Not very Important 10% 13% 8% 12% 7% 8% 14% 9% 10% 9% 11% 9% 11%

Unimportant 3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 5% 2% 4% 4% 4% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 55% 56% 69% 42% 67% 55% 41% 69% 53% 42% 53% 55% 57%

Somewhat Important 32% 31% 23% 39% 24% 31% 41% 24% 34% 38% 34% 31% 30%

Not very Important 10% 10% 6% 13% 8% 10% 13% 6% 11% 14% 10% 10% 11%

Unimportant 3% 3% 1% 6% 1% 4% 6% 2% 2% 6% 3% 4% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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53L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 56% 53% 58% 55% 61% 49% 54% 45% 58% 65% 54% 56% 58%

Somewhat Important 28% 23% 33% 29% 25% 36% 30% 36% 25% 24% 30% 30% 25%

Not very Important 8% 12% 5% 8% 8% 8% 8% 10% 9% 7% 7% 9% 11%

Unimportant 8% 12% 4% 8% 6% 8% 8% 8% 9% 5% 9% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 56% 59% 60% 59% 61% 50% 57% 60% 48% 58% 54% 55% 59%

Somewhat Important 28% 26% 25% 26% 25% 32% 28% 27% 35% 23% 31% 26% 28%

Not very Important 8% 9% 9% 8% 7% 10% 7% 7% 10% 9% 7% 10% 8%

Unimportant 8% 6% 6% 7% 7% 8% 8% 6% 7% 10% 8% 9% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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53M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 61% 60% 61% 61% 69% 56% 45% 51% 67% 77% 62% 62% 52%

Somewhat Important 29% 26% 32% 31% 25% 25% 34% 34% 26% 21% 27% 30% 33%

Not very Important 7% 9% 6% 6% 3% 12% 11% 12% 5% 2% 6% 7% 13%

Unimportant 3% 5% 2% 2% 3% 7% 10% 3% 2% 0% 6% 2% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (676) (823) (1,043) (192) (185) (260) (359) (488) (392) (571) (410) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 61% 62% 49% 78% 50% 59% 75% 41% 67% 74% 54% 63% 65%

Somewhat Important 29% 28% 34% 21% 36% 27% 22% 41% 23% 23% 33% 26% 27%

Not very Important 7% 7% 13% 1% 11% 8% 1% 15% 5% 3% 9% 7% 6%

Unimportant 3% 3% 4% 1% 2% 6% 1% 3% 5% 0% 4% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,319) (557) (514) (523) (566) (410) (445) (453) (488) (481) (520) (498)
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53N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 40% 54% 43% 73% 50% 50% 44% 45% 51% 53% 42% 39%

Somewhat Important 35% 35% 35% 37% 20% 35% 35% 40% 34% 30% 33% 39% 38%

Not very Important 13% 17% 8% 14% 6% 12% 13% 12% 13% 13% 10% 13% 17%

Unimportant 5% 8% 3% 7% 1% 3% 2% 4% 8% 6% 4% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (676) (823) (1,043) (192) (185) (260) (359) (488) (392) (571) (410) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 47% 46% 57% 32% 58% 45% 37% 59% 48% 35% 48% 44% 49%

Somewhat Important 35% 35% 33% 39% 32% 34% 39% 34% 35% 36% 35% 37% 32%

Not very Important 13% 13% 9% 16% 9% 14% 14% 7% 14% 18% 12% 12% 13%

Unimportant 5% 6% 2% 12% 1% 6% 9% 1% 2% 11% 5% 6% 6%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,319) (557) (514) (523) (566) (410) (445) (453) (488) (481) (520) (498)
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53O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 71% 68% 73% 72% 77% 65% 59% 62% 77% 81% 74% 73% 61%

Somewhat Important 22% 21% 23% 22% 18% 23% 27% 28% 18% 16% 18% 21% 29%

Not very Important 5% 8% 3% 4% 3% 10% 11% 7% 3% 2% 5% 4% 9%

Unimportant 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (676) (823) (1,043) (192) (185) (260) (359) (488) (392) (571) (410) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 71% 73% 60% 88% 63% 67% 84% 54% 74% 84% 65% 72% 76%

Somewhat Important 22% 20% 28% 10% 27% 25% 12% 34% 19% 12% 24% 22% 19%

Not very Important 5% 5% 9% 0% 7% 6% 2% 9% 6% 2% 9% 4% 3%

Unimportant 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,319) (557) (514) (523) (566) (410) (445) (453) (488) (481) (520) (498)
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54. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 17% 12% 22% 18% 12% 21% 15% 19% 18% 15% 20% 19% 11%

Health care 15% 13% 17% 14% 18% 20% 16% 10% 17% 19% 18% 16% 10%

Climate change and the environment 9% 9% 8% 9% 5% 8% 13% 10% 8% 5% 8% 9% 12%

Jobs and the economy 9% 11% 7% 7% 14% 11% 11% 14% 7% 3% 7% 5% 14%

Immigration 8% 11% 5% 10% 3% 5% 4% 4% 11% 13% 8% 8% 8%

National Security 7% 7% 7% 8% 6% 4% 3% 6% 6% 11% 5% 7% 10%

Taxes and government spending 6% 8% 5% 8% 4% 2% 3% 5% 7% 11% 6% 6% 7%

Guns 5% 4% 7% 5% 11% 5% 6% 4% 5% 7% 6% 5% 5%

Civil rights 5% 5% 6% 5% 13% 4% 5% 4% 7% 5% 6% 6% 4%

Education 5% 6% 4% 3% 6% 9% 10% 8% 2% 1% 5% 3% 5%

Abortion 5% 3% 6% 5% 2% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 4% 5%

Crime 3% 4% 3% 4% 4% 1% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4%

Civil liberties 3% 4% 2% 2% 1% 6% 2% 4% 4% 1% 3% 3% 3%

Foreign policy 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 3% 2%

Criminal justice reform 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 98% 100%

Unweighted N (1,490) (670) (820) (1,038) (189) (184) (256) (355) (487) (392) (566) (410) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 17% 17% 13% 22% 16% 14% 22% 10% 24% 20% 17% 16% 19%

Health care 15% 14% 21% 7% 19% 15% 12% 19% 12% 12% 19% 14% 14%

Climate change and the environment 9% 9% 16% 2% 14% 9% 2% 16% 9% 1% 10% 10% 7%

Jobs and the economy 9% 8% 9% 6% 7% 11% 7% 8% 11% 7% 13% 8% 5%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Immigration 8% 9% 1% 18% 2% 8% 15% 3% 6% 17% 5% 10% 10%

National Security 7% 8% 3% 13% 5% 4% 11% 4% 5% 12% 7% 5% 8%

Taxes and government spending 6% 7% 2% 13% 2% 8% 8% 2% 6% 11% 2% 9% 9%

Guns 5% 5% 8% 3% 7% 5% 4% 8% 5% 3% 4% 6% 6%

Civil rights 5% 6% 10% 1% 11% 3% 2% 11% 5% 1% 6% 5% 6%

Education 5% 4% 6% 2% 3% 7% 4% 5% 7% 2% 5% 5% 5%

Abortion 5% 4% 4% 6% 5% 4% 6% 3% 2% 7% 4% 6% 4%

Crime 3% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 4%

Civil liberties 3% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 4%

Foreign policy 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Totals 100% 100% 101% 100% 98% 98% 100% 99% 100% 102% 100% 101% 102%

Unweighted N (1,490) (1,313) (555) (512) (520) (561) (409) (445) (449) (488) (475) (518) (497)

108



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

55. Ukraine More Important
Which would you say is a more important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The conflict in Ukraine 13% 13% 12% 11% 10% 24% 18% 21% 5% 10% 10% 15% 17%

$imissf 87% 87% 88% 89% 90% 76% 82% 79% 95% 90% 90% 85% 83%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (669) (814) (1,034) (187) (183) (255) (352) (486) (390) (564) (409) (348)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The conflict in Ukraine 13% 11% 15% 5% 17% 12% 10% 19% 14% 8% 16% 10% 12%

$imissf 87% 89% 85% 95% 83% 88% 90% 81% 86% 92% 84% 90% 88%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (1,307) (552) (511) (519) (556) (408) (441) (449) (486) (472) (516) (495)
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56A. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 21% 22% 19% 40% 16% 18% 21% 20% 26% 17% 24% 27%

Somewhat favorable 23% 21% 25% 20% 30% 27% 32% 26% 22% 13% 22% 22% 26%

Favorable 44% 42% 47% 40% 70% 43% 50% 48% 42% 39% 39% 46% 54%
Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 10% 12% 19% 23% 16% 7% 3% 14% 8% 13%

Very unfavorable 39% 42% 36% 48% 8% 29% 16% 29% 51% 56% 40% 43% 34%

Unfavorable 51% 54% 48% 58% 20% 47% 38% 45% 57% 59% 54% 51% 46%
Don’t know 5% 4% 5% 2% 10% 10% 12% 7% 1% 1% 7% 4% 0%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (675) (819) (1,040) (190) (185) (259) (357) (486) (392) (570) (408) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 21% 24% 44% 4% 43% 14% 7% 40% 24% 7% 26% 22% 17%

Somewhat favorable 23% 22% 38% 4% 37% 25% 5% 40% 28% 5% 27% 21% 21%

Favorable 44% 46% 82% 8% 80% 39% 12% 80% 52% 12% 52% 43% 38%
Somewhat unfavorable 12% 10% 9% 8% 9% 14% 11% 11% 17% 8% 16% 10% 9%

Very unfavorable 39% 42% 7% 83% 7% 38% 76% 7% 28% 80% 27% 45% 47%

Unfavorable 51% 52% 16% 91% 17% 52% 87% 18% 45% 87% 42% 55% 56%
Don’t know 5% 2% 2% 1% 3% 9% 1% 2% 3% 1% 5% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (1,314) (553) (513) (521) (565) (408) (444) (451) (487) (478) (518) (498)
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56B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 16% 16% 13% 31% 10% 15% 18% 15% 15% 16% 16% 17%

Somewhat favorable 24% 25% 23% 22% 35% 23% 25% 29% 24% 18% 20% 26% 30%

Favorable 40% 41% 39% 35% 66% 34% 40% 46% 40% 33% 36% 41% 47%
Somewhat unfavorable 12% 9% 14% 10% 15% 17% 20% 15% 7% 6% 10% 12% 15%

Very unfavorable 38% 42% 34% 47% 7% 26% 15% 28% 49% 56% 40% 38% 35%

Unfavorable 50% 52% 48% 57% 22% 43% 35% 43% 56% 62% 49% 51% 50%
Don’t know 10% 8% 13% 7% 12% 23% 26% 11% 4% 5% 15% 8% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (674) (816) (1,037) (190) (185) (258) (358) (483) (391) (568) (407) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 16% 29% 3% 30% 11% 5% 33% 16% 4% 20% 14% 12%

Somewhat favorable 24% 26% 44% 6% 39% 24% 8% 40% 32% 6% 29% 22% 21%

Favorable 40% 42% 73% 9% 69% 35% 13% 73% 47% 10% 49% 36% 34%
Somewhat unfavorable 12% 12% 15% 7% 13% 11% 10% 15% 15% 8% 15% 12% 8%

Very unfavorable 38% 42% 7% 81% 9% 37% 72% 6% 28% 79% 22% 45% 48%

Unfavorable 50% 54% 22% 88% 22% 48% 83% 22% 43% 87% 37% 57% 56%
Don’t know 10% 5% 5% 3% 9% 17% 4% 6% 9% 3% 14% 7% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,310) (553) (511) (520) (563) (407) (444) (448) (486) (477) (519) (494)
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56C. Favorability of Individuals — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 14% 9% 12% 8% 14% 14% 10% 7% 19% 11% 14% 12%

Somewhat favorable 22% 27% 17% 26% 16% 14% 19% 20% 23% 25% 18% 25% 27%

Favorable 33% 41% 26% 38% 24% 28% 33% 30% 29% 44% 28% 40% 39%
Somewhat unfavorable 15% 17% 13% 14% 16% 13% 9% 19% 16% 15% 13% 14% 20%

Very unfavorable 26% 26% 26% 25% 31% 18% 17% 21% 33% 28% 25% 24% 31%

Unfavorable 41% 43% 39% 40% 47% 31% 26% 40% 49% 43% 38% 39% 51%
Don’t know 26% 16% 35% 22% 29% 42% 41% 30% 21% 13% 33% 22% 10%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (675) (817) (1,038) (190) (185) (259) (356) (486) (391) (569) (409) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 13% 7% 21% 6% 7% 24% 7% 7% 22% 12% 11% 12%

Somewhat favorable 22% 23% 7% 40% 11% 22% 33% 13% 20% 36% 20% 21% 24%

Favorable 33% 36% 14% 61% 18% 29% 57% 20% 27% 58% 32% 32% 36%
Somewhat unfavorable 15% 15% 16% 15% 13% 17% 15% 14% 17% 16% 18% 13% 14%

Very unfavorable 26% 28% 51% 5% 47% 24% 5% 47% 27% 9% 23% 32% 23%

Unfavorable 41% 44% 66% 20% 60% 40% 20% 61% 44% 26% 41% 44% 37%
Don’t know 26% 21% 20% 19% 22% 31% 23% 19% 29% 16% 26% 24% 27%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (1,312) (552) (514) (520) (563) (409) (442) (450) (488) (475) (519) (498)
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56D. Favorability of Individuals — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 9% 4% 6% 8% 8% 15% 7% 3% 3% 8% 5% 7%

Somewhat favorable 18% 19% 17% 20% 18% 17% 17% 21% 15% 20% 16% 20% 22%

Favorable 25% 29% 21% 26% 26% 24% 32% 29% 18% 23% 23% 25% 29%
Somewhat unfavorable 22% 24% 19% 23% 15% 18% 15% 18% 24% 29% 16% 27% 28%

Very unfavorable 35% 36% 34% 35% 34% 26% 22% 29% 45% 38% 34% 33% 37%

Unfavorable 56% 60% 53% 58% 49% 45% 37% 47% 68% 67% 51% 60% 65%
Don’t know 19% 11% 27% 16% 25% 31% 31% 25% 14% 9% 26% 15% 6%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (674) (817) (1,037) (190) (185) (259) (356) (485) (391) (568) (409) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 6% 6% 5% 7% 7% 5% 7% 6% 7% 8% 9% 3% 7%

Somewhat favorable 18% 17% 10% 25% 10% 16% 29% 13% 20% 24% 22% 16% 15%

Favorable 25% 23% 15% 32% 18% 22% 36% 19% 26% 32% 31% 20% 23%
Somewhat unfavorable 22% 24% 19% 29% 19% 22% 24% 18% 21% 29% 21% 23% 21%

Very unfavorable 35% 40% 55% 26% 48% 34% 21% 53% 32% 27% 28% 41% 35%

Unfavorable 56% 64% 73% 55% 67% 55% 46% 71% 53% 56% 49% 63% 57%
Don’t know 19% 14% 12% 13% 15% 23% 18% 10% 21% 12% 20% 17% 21%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (1,312) (552) (514) (519) (563) (409) (443) (449) (488) (476) (519) (496)

113



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

56E. Favorability of Individuals — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 15% 10% 11% 20% 8% 11% 10% 13% 16% 11% 13% 15%

Somewhat favorable 21% 23% 19% 20% 25% 21% 23% 27% 19% 16% 16% 25% 31%

Favorable 33% 37% 30% 31% 46% 30% 34% 37% 32% 31% 27% 38% 46%
Somewhat unfavorable 12% 12% 13% 13% 10% 20% 14% 13% 12% 9% 12% 11% 16%

Very unfavorable 31% 38% 24% 36% 16% 14% 11% 20% 40% 46% 31% 30% 30%

Unfavorable 43% 49% 37% 49% 25% 34% 25% 33% 53% 56% 43% 41% 46%
Don’t know 24% 14% 34% 20% 29% 36% 40% 30% 16% 13% 30% 21% 8%

Totals 100% 102% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (674) (813) (1,036) (188) (184) (257) (356) (482) (392) (569) (409) (347)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 14% 25% 2% 26% 7% 3% 25% 13% 3% 12% 12% 13%

Somewhat favorable 21% 23% 38% 9% 33% 18% 11% 35% 25% 8% 30% 19% 13%

Favorable 33% 37% 64% 11% 59% 25% 14% 60% 38% 11% 43% 31% 26%
Somewhat unfavorable 12% 11% 10% 12% 8% 14% 15% 13% 14% 12% 16% 9% 12%

Very unfavorable 31% 34% 8% 63% 10% 31% 53% 7% 23% 65% 18% 39% 36%

Unfavorable 43% 45% 17% 75% 18% 45% 68% 19% 37% 77% 34% 48% 48%
Don’t know 24% 18% 19% 14% 23% 30% 18% 21% 25% 12% 24% 22% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (1,308) (552) (513) (518) (563) (406) (442) (450) (484) (473) (517) (497)
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56F. Favorability of Individuals — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 14% 12% 12% 21% 10% 9% 14% 14% 15% 10% 16% 19%

Somewhat favorable 15% 17% 12% 13% 20% 17% 20% 22% 10% 10% 9% 18% 25%

Favorable 28% 31% 25% 25% 41% 27% 30% 36% 23% 25% 19% 33% 44%
Somewhat unfavorable 10% 14% 7% 11% 11% 12% 15% 9% 6% 14% 12% 8% 12%

Very unfavorable 18% 23% 13% 21% 4% 13% 10% 12% 23% 25% 17% 18% 19%

Unfavorable 28% 37% 20% 32% 15% 25% 24% 21% 29% 38% 29% 26% 31%
Don’t know 44% 32% 56% 43% 43% 49% 46% 44% 47% 37% 52% 41% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,485) (671) (814) (1,032) (190) (185) (257) (354) (484) (390) (567) (406) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 15% 27% 3% 27% 8% 4% 31% 11% 3% 15% 12% 12%

Somewhat favorable 15% 16% 23% 8% 20% 13% 11% 26% 18% 7% 23% 13% 8%

Favorable 28% 30% 50% 11% 47% 22% 15% 57% 29% 10% 37% 25% 20%
Somewhat unfavorable 10% 11% 7% 14% 8% 9% 14% 6% 11% 14% 13% 7% 11%

Very unfavorable 18% 20% 6% 36% 7% 21% 27% 6% 12% 35% 10% 23% 21%

Unfavorable 28% 30% 13% 50% 15% 29% 41% 12% 23% 49% 23% 30% 31%
Don’t know 44% 39% 37% 40% 38% 49% 44% 31% 48% 41% 39% 44% 48%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,485) (1,307) (552) (511) (520) (559) (406) (443) (447) (484) (474) (516) (495)

115



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

56G. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 26% 18% 24% 13% 20% 16% 22% 22% 26% 24% 22% 18%

Somewhat favorable 18% 20% 17% 20% 13% 14% 20% 19% 18% 17% 18% 20% 20%

Favorable 40% 46% 35% 44% 25% 35% 36% 41% 40% 43% 42% 42% 38%
Somewhat unfavorable 10% 11% 10% 10% 8% 17% 10% 14% 9% 10% 9% 10% 13%

Very unfavorable 44% 39% 49% 42% 55% 40% 42% 40% 49% 43% 42% 44% 47%

Unfavorable 55% 50% 59% 52% 64% 57% 52% 53% 58% 53% 51% 54% 60%
Don’t know 5% 4% 6% 4% 11% 9% 12% 5% 2% 4% 7% 4% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (672) (816) (1,036) (190) (183) (257) (355) (486) (390) (569) (407) (348)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 22% 23% 4% 44% 7% 18% 43% 10% 13% 42% 17% 19% 29%

Somewhat favorable 18% 18% 7% 30% 7% 19% 30% 8% 18% 29% 17% 20% 19%

Favorable 40% 41% 11% 74% 14% 37% 73% 18% 31% 71% 34% 39% 48%
Somewhat unfavorable 10% 9% 5% 14% 6% 12% 13% 9% 10% 13% 16% 7% 9%

Very unfavorable 44% 46% 80% 9% 75% 43% 11% 70% 54% 13% 42% 51% 39%

Unfavorable 55% 55% 85% 22% 82% 55% 24% 79% 65% 26% 58% 58% 48%
Don’t know 5% 4% 4% 3% 5% 8% 3% 3% 4% 3% 8% 3% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,488) (1,311) (552) (512) (520) (560) (408) (441) (450) (486) (473) (518) (497)
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57A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 20% 19% 15% 45% 15% 19% 20% 20% 18% 19% 20% 20%

Somewhat favorable 24% 21% 27% 23% 30% 27% 30% 29% 19% 22% 20% 27% 30%

Favorable 44% 41% 46% 38% 75% 42% 48% 49% 39% 40% 40% 47% 50%
Somewhat unfavorable 14% 14% 15% 14% 10% 17% 23% 17% 12% 7% 13% 14% 16%

Very unfavorable 34% 40% 29% 43% 7% 23% 14% 25% 43% 52% 37% 34% 32%

Unfavorable 49% 53% 45% 56% 17% 40% 37% 42% 55% 59% 50% 48% 47%
Don’t know 7% 6% 9% 6% 8% 18% 15% 9% 6% 1% 10% 5% 2%

Totals 98% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (666) (815) (1,030) (189) (184) (252) (357) (483) (389) (564) (405) (348)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 19% 20% 38% 3% 46% 8% 3% 39% 17% 6% 24% 18% 16%

Somewhat favorable 24% 25% 42% 7% 39% 23% 9% 41% 33% 6% 29% 23% 20%

Favorable 44% 45% 80% 10% 86% 31% 13% 80% 50% 12% 53% 42% 36%
Somewhat unfavorable 14% 13% 12% 12% 8% 18% 17% 12% 19% 13% 17% 12% 13%

Very unfavorable 34% 38% 6% 75% 4% 35% 68% 6% 25% 73% 20% 41% 42%

Unfavorable 49% 51% 18% 88% 13% 52% 85% 18% 44% 86% 38% 54% 56%
Don’t know 7% 3% 3% 3% 2% 17% 2% 2% 6% 2% 9% 4% 8%

Totals 98% 99% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 98% 99%

Unweighted N (1,481) (1,304) (551) (508) (517) (562) (402) (444) (446) (481) (472) (514) (495)
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57B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 13% 13% 15% 9% 13% 10% 16% 12% 15% 15% 11% 14%

Somewhat favorable 26% 29% 23% 30% 16% 20% 25% 20% 27% 34% 24% 29% 27%

Favorable 39% 43% 36% 45% 25% 33% 36% 36% 38% 49% 38% 40% 41%
Somewhat unfavorable 19% 18% 19% 18% 16% 20% 17% 23% 18% 16% 15% 21% 22%

Very unfavorable 34% 32% 35% 32% 49% 28% 32% 30% 39% 34% 37% 33% 34%

Unfavorable 53% 51% 54% 50% 65% 48% 49% 53% 56% 50% 51% 54% 56%
Don’t know 8% 7% 9% 5% 10% 18% 15% 11% 5% 1% 10% 6% 3%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (672) (815) (1,035) (188) (185) (256) (357) (484) (390) (567) (407) (348)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 15% 3% 29% 3% 5% 34% 8% 6% 26% 12% 10% 17%

Somewhat favorable 26% 28% 10% 50% 10% 22% 49% 11% 25% 46% 24% 28% 27%

Favorable 39% 43% 13% 78% 14% 27% 83% 19% 32% 72% 37% 38% 44%
Somewhat unfavorable 19% 17% 18% 15% 19% 23% 13% 18% 21% 17% 18% 19% 19%

Very unfavorable 34% 37% 66% 6% 63% 33% 3% 61% 40% 8% 35% 39% 28%

Unfavorable 53% 54% 84% 20% 83% 56% 16% 79% 61% 26% 54% 57% 47%
Don’t know 8% 3% 3% 1% 3% 18% 1% 2% 7% 2% 10% 5% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 98% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (1,309) (549) (513) (516) (563) (408) (444) (446) (487) (475) (515) (497)
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58. Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 19% 19% 17% 33% 19% 16% 18% 19% 23% 16% 21% 24%

Somewhat approve 23% 23% 24% 21% 36% 21% 27% 33% 21% 14% 20% 24% 31%

Approve 42% 42% 43% 37% 69% 40% 44% 51% 39% 37% 36% 45% 54%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 15% 10% 24% 26% 20% 8% 9% 20% 10% 14%

Strongly disapprove 35% 39% 32% 43% 7% 24% 12% 22% 49% 51% 34% 40% 30%

Disapprove 50% 54% 47% 58% 17% 48% 38% 43% 57% 60% 55% 49% 44%
Not sure 7% 4% 10% 5% 13% 12% 18% 7% 3% 4% 9% 6% 1%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 19% 21% 39% 3% 39% 12% 5% 40% 19% 4% 25% 18% 14%

Somewhat approve 23% 25% 42% 6% 39% 23% 8% 39% 32% 6% 27% 23% 20%

Approve 42% 45% 81% 8% 77% 35% 13% 79% 50% 11% 52% 41% 34%
Somewhat disapprove 15% 12% 11% 9% 12% 18% 15% 13% 17% 13% 18% 12% 15%

Strongly disapprove 35% 40% 5% 81% 6% 33% 71% 5% 25% 76% 20% 43% 44%

Disapprove 50% 52% 17% 90% 18% 51% 86% 18% 42% 89% 38% 55% 59%
Not sure 7% 3% 3% 2% 5% 14% 1% 3% 8% 1% 10% 4% 8%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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59A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 21% 21% 19% 33% 22% 18% 22% 20% 24% 15% 27% 26%

Somewhat approve 21% 22% 20% 19% 35% 18% 22% 25% 20% 18% 20% 20% 26%

Approve 42% 43% 41% 38% 69% 40% 40% 47% 40% 42% 35% 47% 51%
Somewhat disapprove 16% 16% 17% 16% 11% 22% 22% 21% 12% 13% 19% 15% 14%

Strongly disapprove 31% 34% 27% 37% 5% 24% 17% 18% 42% 41% 31% 31% 29%

Disapprove 47% 50% 44% 53% 17% 45% 38% 39% 54% 53% 50% 46% 44%
No opinion 11% 7% 14% 9% 15% 15% 22% 14% 5% 5% 15% 8% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (674) (816) (1,039) (189) (183) (256) (357) (485) (392) (566) (409) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 21% 22% 41% 4% 40% 14% 8% 45% 19% 6% 26% 18% 18%

Somewhat approve 21% 21% 34% 7% 31% 22% 8% 29% 31% 8% 22% 23% 19%

Approve 42% 43% 75% 11% 71% 37% 16% 73% 50% 14% 48% 41% 37%
Somewhat disapprove 16% 15% 11% 17% 13% 17% 20% 14% 16% 20% 22% 13% 13%

Strongly disapprove 31% 35% 7% 69% 4% 30% 61% 5% 24% 64% 18% 39% 37%

Disapprove 47% 50% 18% 86% 18% 46% 81% 19% 40% 84% 40% 51% 50%
No opinion 11% 6% 7% 4% 11% 17% 3% 8% 10% 2% 12% 8% 13%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (1,312) (552) (514) (520) (561) (409) (443) (450) (488) (476) (518) (496)
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59B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 19% 17% 15% 35% 15% 15% 21% 15% 21% 16% 17% 24%

Somewhat approve 21% 19% 23% 20% 28% 21% 25% 24% 19% 17% 18% 24% 27%

Approve 39% 38% 40% 35% 63% 36% 39% 45% 35% 38% 33% 41% 50%
Somewhat disapprove 14% 16% 12% 14% 10% 22% 22% 15% 12% 10% 15% 13% 14%

Strongly disapprove 28% 32% 24% 35% 6% 14% 13% 18% 37% 41% 27% 31% 27%

Disapprove 42% 48% 37% 48% 16% 36% 35% 33% 48% 50% 42% 44% 42%
No opinion 19% 14% 23% 17% 21% 28% 25% 22% 17% 11% 25% 15% 8%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (671) (809) (1,031) (187) (183) (252) (356) (482) (390) (560) (407) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 18% 18% 33% 2% 34% 14% 4% 33% 19% 6% 23% 16% 14%

Somewhat approve 21% 23% 38% 7% 36% 17% 11% 39% 24% 8% 26% 21% 16%

Approve 39% 41% 70% 9% 70% 31% 15% 72% 43% 14% 49% 37% 30%
Somewhat disapprove 14% 14% 12% 13% 12% 15% 15% 14% 16% 13% 16% 14% 12%

Strongly disapprove 28% 32% 5% 65% 4% 29% 54% 4% 19% 60% 15% 35% 35%

Disapprove 42% 46% 17% 78% 16% 44% 69% 18% 36% 74% 31% 49% 47%
No opinion 19% 13% 13% 13% 14% 25% 16% 10% 21% 12% 20% 14% 22%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,480) (1,302) (548) (513) (516) (559) (405) (443) (442) (486) (474) (513) (493)
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59C. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 22% 18% 18% 33% 19% 21% 22% 18% 20% 15% 25% 25%

Somewhat approve 21% 21% 21% 19% 29% 18% 21% 26% 18% 18% 18% 20% 29%

Approve 41% 43% 39% 37% 62% 38% 43% 47% 37% 38% 33% 45% 53%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 14% 11% 19% 18% 15% 12% 10% 17% 13% 10%

Strongly disapprove 30% 35% 26% 38% 6% 16% 12% 21% 40% 45% 30% 32% 29%

Disapprove 44% 48% 41% 52% 17% 35% 30% 36% 52% 55% 47% 45% 39%
No opinion 15% 9% 20% 11% 22% 28% 27% 17% 11% 7% 20% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (671) (812) (1,032) (189) (183) (254) (357) (482) (390) (563) (406) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 20% 21% 38% 4% 38% 14% 8% 41% 19% 6% 25% 18% 17%

Somewhat approve 21% 21% 33% 6% 33% 21% 7% 36% 25% 7% 24% 23% 15%

Approve 41% 42% 72% 9% 71% 35% 14% 77% 44% 12% 50% 40% 32%
Somewhat disapprove 14% 13% 9% 16% 12% 13% 17% 9% 17% 18% 15% 12% 15%

Strongly disapprove 30% 35% 6% 69% 5% 28% 61% 5% 23% 64% 18% 36% 38%

Disapprove 44% 48% 15% 85% 17% 40% 78% 14% 40% 82% 33% 48% 53%
No opinion 15% 10% 14% 5% 11% 24% 7% 9% 16% 6% 18% 12% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,483) (1,306) (551) (512) (517) (560) (406) (443) (446) (486) (475) (514) (494)
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59D. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 21% 20% 16% 36% 21% 17% 23% 19% 22% 16% 23% 27%

Somewhat approve 22% 22% 22% 21% 33% 22% 26% 26% 20% 17% 20% 22% 27%

Approve 43% 43% 42% 37% 69% 44% 43% 49% 40% 39% 35% 45% 54%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 11% 8% 21% 21% 13% 9% 6% 14% 10% 10%

Strongly disapprove 32% 38% 26% 40% 6% 15% 11% 21% 42% 48% 30% 36% 30%

Disapprove 43% 49% 38% 50% 14% 36% 31% 34% 51% 54% 44% 46% 40%
No opinion 14% 8% 19% 12% 17% 21% 25% 17% 10% 7% 21% 9% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,488) (673) (815) (1,037) (189) (183) (255) (357) (485) (391) (563) (409) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 20% 21% 39% 3% 40% 15% 6% 40% 20% 7% 26% 17% 17%

Somewhat approve 22% 23% 38% 6% 35% 22% 10% 35% 31% 8% 24% 25% 18%

Approve 43% 44% 77% 10% 74% 36% 15% 75% 51% 15% 51% 42% 35%
Somewhat disapprove 12% 10% 6% 12% 9% 13% 13% 8% 14% 11% 15% 8% 12%

Strongly disapprove 32% 37% 5% 75% 3% 29% 66% 5% 24% 68% 19% 39% 38%

Disapprove 43% 48% 11% 87% 12% 42% 79% 13% 38% 80% 34% 47% 50%
No opinion 14% 9% 12% 3% 13% 22% 5% 12% 11% 5% 16% 11% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,488) (1,310) (552) (514) (520) (560) (408) (444) (448) (488) (477) (516) (495)
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59E. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 17% 14% 13% 31% 14% 18% 16% 14% 15% 13% 18% 15%

Somewhat approve 24% 23% 26% 22% 38% 25% 25% 29% 22% 23% 23% 24% 31%

Approve 40% 40% 40% 34% 69% 39% 42% 45% 36% 38% 36% 43% 46%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 14% 6% 24% 17% 16% 11% 15% 15% 16% 14%

Strongly disapprove 26% 32% 21% 32% 7% 16% 10% 16% 37% 36% 25% 27% 27%

Disapprove 41% 47% 36% 46% 14% 40% 27% 33% 49% 52% 40% 43% 41%
No opinion 19% 13% 25% 19% 17% 20% 30% 23% 16% 10% 24% 14% 13%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,481) (670) (811) (1,033) (186) (183) (254) (356) (482) (389) (561) (408) (349)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 15% 27% 3% 30% 10% 5% 27% 18% 5% 21% 12% 13%

Somewhat approve 24% 27% 42% 11% 37% 23% 13% 41% 31% 8% 28% 25% 20%

Approve 40% 42% 69% 14% 67% 33% 18% 68% 49% 13% 49% 36% 34%
Somewhat disapprove 15% 12% 9% 15% 10% 14% 20% 10% 15% 20% 17% 15% 12%

Strongly disapprove 26% 31% 6% 59% 5% 25% 51% 4% 21% 56% 14% 33% 32%

Disapprove 41% 43% 15% 74% 15% 40% 72% 14% 36% 75% 32% 48% 44%
No opinion 19% 15% 16% 12% 18% 28% 10% 18% 15% 12% 20% 16% 22%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,481) (1,304) (549) (513) (516) (557) (408) (439) (447) (487) (472) (515) (494)
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59F. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 19% 19% 16% 36% 23% 18% 19% 17% 23% 17% 22% 21%

Somewhat approve 25% 23% 26% 24% 33% 23% 28% 29% 24% 20% 22% 24% 30%

Approve 44% 42% 46% 40% 69% 46% 45% 48% 41% 43% 39% 46% 51%
Somewhat disapprove 17% 19% 15% 18% 10% 16% 20% 17% 14% 18% 16% 17% 19%

Strongly disapprove 24% 28% 21% 29% 3% 20% 12% 17% 33% 31% 25% 26% 22%

Disapprove 41% 47% 36% 47% 13% 35% 32% 34% 48% 49% 41% 43% 42%
No opinion 15% 11% 18% 13% 18% 19% 23% 18% 12% 8% 20% 11% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (672) (813) (1,036) (188) (182) (254) (357) (483) (391) (562) (409) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 19% 19% 35% 3% 36% 14% 7% 34% 21% 6% 24% 17% 17%

Somewhat approve 25% 25% 37% 12% 36% 23% 14% 37% 31% 12% 30% 23% 20%

Approve 44% 45% 72% 16% 72% 37% 21% 72% 52% 19% 54% 40% 37%
Somewhat disapprove 17% 17% 12% 21% 12% 18% 22% 15% 16% 21% 17% 17% 17%

Strongly disapprove 24% 28% 6% 55% 4% 23% 48% 5% 20% 50% 15% 29% 30%

Disapprove 41% 45% 17% 76% 16% 41% 69% 20% 36% 71% 32% 46% 47%
No opinion 15% 10% 11% 9% 12% 22% 9% 9% 13% 10% 14% 14% 16%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (1,308) (551) (513) (517) (560) (408) (442) (447) (488) (475) (516) (494)
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59G. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 15% 12% 11% 22% 14% 15% 15% 12% 13% 10% 17% 17%

Somewhat approve 21% 19% 23% 21% 30% 18% 20% 22% 21% 22% 18% 21% 29%

Approve 35% 34% 36% 32% 53% 32% 35% 37% 33% 35% 28% 38% 46%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 13% 17% 23% 22% 20% 9% 10% 16% 13% 14%

Strongly disapprove 40% 44% 36% 47% 12% 32% 22% 30% 51% 51% 42% 41% 35%

Disapprove 54% 57% 52% 59% 30% 54% 44% 50% 60% 60% 58% 54% 49%
No opinion 11% 9% 13% 9% 18% 13% 21% 13% 7% 4% 15% 8% 6%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,478) (669) (809) (1,035) (186) (179) (251) (354) (483) (390) (559) (406) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 15% 27% 2% 29% 7% 5% 29% 11% 5% 18% 12% 11%

Somewhat approve 21% 22% 37% 5% 34% 21% 6% 36% 28% 6% 25% 23% 15%

Approve 35% 36% 63% 7% 63% 29% 11% 65% 38% 12% 43% 34% 27%
Somewhat disapprove 14% 15% 17% 12% 15% 13% 16% 16% 17% 11% 19% 13% 11%

Strongly disapprove 40% 42% 10% 78% 10% 41% 71% 11% 32% 75% 25% 47% 48%

Disapprove 54% 57% 27% 90% 25% 54% 87% 27% 49% 86% 44% 60% 59%
No opinion 11% 7% 9% 3% 12% 17% 2% 9% 12% 2% 13% 6% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,478) (1,301) (550) (509) (517) (557) (404) (442) (443) (486) (472) (512) (494)
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60. Biden Leadership Abilities
Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 17% 17% 16% 13% 30% 19% 19% 18% 14% 17% 13% 18% 20%

Somewhat strong 26% 24% 28% 23% 47% 25% 31% 31% 25% 18% 25% 26% 31%

Somewhat weak 20% 19% 22% 18% 16% 34% 35% 23% 13% 14% 23% 15% 18%

Very weak 37% 40% 35% 46% 8% 23% 15% 29% 48% 51% 38% 40% 30%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,488) (672) (816) (1,038) (188) (183) (254) (356) (487) (391) (564) (409) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very strong 17% 18% 34% 2% 34% 10% 5% 36% 14% 5% 22% 13% 13%

Somewhat strong 26% 24% 42% 5% 42% 28% 7% 43% 32% 7% 31% 27% 20%

Somewhat weak 20% 17% 18% 13% 17% 26% 16% 16% 28% 12% 26% 15% 19%

Very weak 37% 41% 6% 79% 7% 37% 71% 6% 27% 75% 21% 44% 47%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,488) (1,310) (552) (514) (521) (558) (409) (444) (450) (488) (477) (516) (495)
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61. Optimism
Are you optimistic or pessimistic about the next few years with Joe Biden as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Optimistic 36% 38% 35% 33% 51% 41% 38% 40% 35% 33% 33% 36% 48%

Pessimistic 44% 48% 40% 50% 16% 38% 26% 38% 52% 56% 44% 46% 43%

Not sure 20% 14% 25% 17% 33% 21% 37% 22% 13% 11% 23% 18% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,486) (670) (816) (1,035) (191) (182) (255) (355) (484) (392) (566) (407) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Optimistic 36% 38% 65% 9% 65% 29% 14% 66% 39% 13% 45% 35% 29%

Pessimistic 44% 48% 16% 83% 15% 43% 77% 18% 35% 80% 31% 48% 53%

Not sure 20% 15% 19% 8% 20% 28% 8% 16% 27% 7% 24% 17% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (1,309) (552) (513) (519) (561) (406) (441) (450) (488) (475) (516) (495)
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62. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 7% 5% 4% 10% 10% 11% 11% 2% 3% 6% 6% 8%

Somewhat approve 13% 15% 11% 12% 19% 12% 16% 16% 10% 12% 12% 16% 13%

Neither approve nor disapprove 20% 18% 22% 20% 23% 18% 20% 23% 18% 19% 23% 14% 21%

Somewhat disapprove 25% 25% 24% 27% 19% 21% 21% 19% 27% 32% 22% 28% 26%

Strongly disapprove 26% 29% 23% 30% 13% 18% 14% 17% 36% 30% 25% 24% 28%

Not sure 11% 6% 15% 8% 16% 21% 17% 14% 8% 4% 12% 11% 4%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (671) (816) (1,034) (190) (184) (255) (357) (485) (390) (567) (407) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 6% 5% 7% 3% 9% 5% 4% 10% 6% 4% 9% 4% 4%

Somewhat approve 13% 13% 14% 13% 16% 9% 14% 17% 14% 12% 17% 11% 11%

Neither approve nor disapprove 20% 18% 18% 18% 19% 22% 18% 17% 24% 16% 21% 19% 19%

Somewhat disapprove 25% 28% 28% 29% 24% 20% 32% 27% 24% 29% 23% 27% 24%

Strongly disapprove 26% 28% 26% 32% 21% 29% 27% 21% 24% 35% 17% 32% 29%

Not sure 11% 7% 8% 5% 11% 15% 6% 8% 8% 5% 13% 7% 12%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,487) (1,309) (552) (513) (518) (560) (409) (442) (448) (486) (476) (516) (495)
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63A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 19% 18% 15% 37% 16% 23% 18% 18% 17% 19% 20% 19%

Somewhat favorable 22% 21% 24% 21% 26% 24% 22% 30% 19% 20% 19% 23% 31%

Favorable 41% 40% 42% 37% 63% 39% 45% 48% 37% 37% 38% 43% 49%
Somewhat unfavorable 17% 15% 19% 17% 16% 22% 25% 17% 14% 13% 16% 17% 17%

Very unfavorable 32% 38% 26% 40% 7% 16% 11% 20% 42% 49% 33% 33% 30%

Unfavorable 49% 53% 45% 57% 23% 38% 36% 38% 57% 62% 49% 50% 47%
Don’t know 10% 7% 13% 6% 13% 23% 19% 14% 7% 2% 13% 8% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,479) (667) (812) (1,030) (187) (183) (251) (353) (486) (389) (564) (405) (348)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 19% 18% 33% 2% 41% 12% 2% 36% 21% 5% 22% 17% 17%

Somewhat favorable 22% 24% 42% 7% 36% 19% 11% 40% 27% 6% 29% 19% 18%

Favorable 41% 42% 75% 9% 77% 31% 13% 77% 48% 11% 51% 36% 35%
Somewhat unfavorable 17% 16% 12% 18% 11% 19% 21% 15% 19% 19% 20% 15% 16%

Very unfavorable 32% 36% 6% 70% 4% 32% 63% 4% 23% 67% 17% 41% 39%

Unfavorable 49% 52% 18% 88% 15% 51% 84% 19% 41% 87% 36% 56% 55%
Don’t know 10% 5% 7% 3% 7% 18% 3% 4% 10% 2% 13% 8% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (1,303) (550) (512) (517) (558) (404) (441) (445) (486) (475) (512) (492)
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63B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 15% 9% 12% 9% 16% 14% 15% 9% 11% 12% 10% 16%

Somewhat favorable 26% 28% 23% 30% 17% 18% 19% 25% 26% 33% 24% 28% 26%

Favorable 38% 43% 33% 42% 26% 34% 33% 40% 35% 43% 36% 38% 42%
Somewhat unfavorable 20% 21% 19% 20% 13% 25% 21% 18% 20% 21% 18% 23% 20%

Very unfavorable 32% 29% 36% 32% 44% 20% 26% 28% 38% 34% 33% 32% 35%

Unfavorable 52% 50% 55% 52% 57% 45% 47% 47% 58% 55% 51% 54% 55%
Don’t know 10% 8% 13% 6% 17% 21% 20% 13% 7% 2% 13% 8% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,479) (667) (812) (1,028) (188) (184) (252) (352) (484) (391) (564) (403) (349)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 13% 4% 23% 5% 6% 27% 9% 7% 21% 13% 8% 14%

Somewhat favorable 26% 27% 7% 49% 8% 22% 49% 12% 24% 44% 22% 28% 28%

Favorable 38% 40% 11% 72% 13% 28% 76% 21% 32% 65% 35% 36% 42%
Somewhat unfavorable 20% 19% 17% 19% 19% 22% 18% 16% 19% 26% 21% 18% 21%

Very unfavorable 32% 36% 66% 5% 60% 31% 4% 59% 39% 8% 32% 39% 27%

Unfavorable 52% 55% 83% 25% 79% 53% 22% 75% 58% 33% 53% 57% 47%
Don’t know 10% 5% 6% 3% 7% 19% 3% 4% 10% 2% 12% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,479) (1,302) (549) (511) (516) (558) (405) (441) (446) (486) (473) (514) (492)
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64. McCarthy Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 18% 10% 14% 10% 19% 17% 13% 10% 19% 13% 16% 17%

Somewhat approve 23% 29% 19% 27% 20% 13% 21% 25% 22% 27% 20% 25% 28%

Somewhat disapprove 12% 13% 11% 11% 13% 13% 13% 16% 10% 10% 11% 14% 15%

Strongly disapprove 22% 22% 21% 20% 30% 16% 13% 16% 30% 24% 20% 21% 26%

Not sure 29% 18% 39% 27% 27% 39% 36% 29% 28% 21% 36% 24% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (665) (816) (1,031) (189) (183) (251) (357) (482) (391) (565) (407) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 15% 7% 26% 7% 10% 27% 11% 8% 24% 15% 12% 15%

Somewhat approve 23% 24% 11% 41% 14% 22% 36% 13% 23% 38% 23% 21% 27%

Somewhat disapprove 12% 12% 14% 8% 15% 12% 10% 14% 14% 10% 16% 11% 10%

Strongly disapprove 22% 26% 47% 4% 42% 18% 4% 44% 25% 4% 18% 27% 19%

Not sure 29% 23% 21% 22% 23% 38% 24% 17% 31% 23% 28% 29% 29%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,305) (553) (512) (518) (555) (408) (442) (446) (485) (473) (517) (491)
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65. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 14% 12% 11% 24% 12% 12% 13% 14% 14% 11% 15% 16%

Somewhat approve 22% 25% 19% 21% 28% 24% 26% 28% 18% 17% 17% 24% 31%

Somewhat disapprove 10% 11% 9% 11% 8% 11% 10% 11% 9% 8% 10% 8% 13%

Strongly disapprove 27% 35% 21% 32% 11% 13% 9% 17% 36% 44% 26% 31% 28%

Not sure 28% 15% 40% 25% 29% 40% 43% 31% 23% 17% 36% 23% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,481) (666) (815) (1,035) (187) (180) (252) (353) (485) (391) (564) (407) (348)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 14% 25% 5% 27% 6% 7% 28% 11% 5% 16% 11% 12%

Somewhat approve 22% 23% 38% 7% 33% 20% 11% 36% 26% 11% 31% 18% 16%

Somewhat disapprove 10% 10% 8% 10% 8% 11% 11% 8% 15% 9% 10% 8% 11%

Strongly disapprove 27% 32% 7% 61% 7% 28% 50% 7% 18% 59% 13% 37% 32%

Not sure 28% 21% 23% 17% 25% 35% 22% 21% 29% 17% 29% 26% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,304) (550) (513) (516) (557) (408) (441) (443) (487) (472) (514) (495)
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66. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 8% 4% 4% 10% 10% 11% 7% 4% 2% 6% 5% 8%

Somewhat approve 19% 22% 17% 21% 16% 19% 21% 25% 14% 21% 16% 20% 27%

Somewhat disapprove 21% 23% 18% 24% 17% 14% 12% 18% 23% 28% 18% 24% 23%

Strongly disapprove 30% 32% 28% 31% 28% 22% 19% 23% 39% 34% 28% 31% 33%

Not sure 24% 15% 33% 21% 28% 35% 38% 27% 20% 15% 32% 20% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (667) (810) (1,031) (186) (181) (251) (353) (482) (391) (558) (405) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 6% 6% 5% 7% 6% 4% 8% 7% 6% 6% 8% 2% 6%

Somewhat approve 19% 20% 15% 26% 15% 15% 29% 16% 21% 25% 25% 18% 15%

Somewhat disapprove 21% 22% 18% 27% 19% 20% 24% 17% 20% 28% 18% 20% 24%

Strongly disapprove 30% 35% 46% 25% 40% 30% 19% 44% 27% 26% 23% 38% 30%

Not sure 24% 18% 17% 15% 20% 31% 20% 16% 25% 15% 26% 22% 25%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (1,301) (549) (512) (516) (558) (403) (438) (447) (485) (469) (515) (493)
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67. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 16% 12% 12% 22% 14% 12% 13% 16% 14% 9% 18% 20%

Somewhat approve 16% 18% 14% 14% 23% 19% 20% 28% 8% 12% 14% 17% 23%

Somewhat disapprove 10% 14% 6% 11% 8% 12% 12% 7% 9% 11% 9% 9% 14%

Strongly disapprove 16% 22% 11% 19% 8% 10% 5% 12% 23% 23% 16% 17% 18%

Not sure 44% 30% 56% 44% 40% 44% 50% 40% 44% 41% 53% 40% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,480) (666) (814) (1,034) (185) (182) (251) (352) (486) (391) (562) (406) (349)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 17% 30% 4% 30% 8% 4% 33% 11% 4% 17% 13% 11%

Somewhat approve 16% 16% 24% 7% 23% 14% 11% 26% 20% 8% 23% 13% 12%

Somewhat disapprove 10% 11% 7% 13% 8% 10% 12% 7% 11% 13% 11% 9% 10%

Strongly disapprove 16% 19% 4% 37% 5% 16% 30% 3% 12% 34% 7% 23% 19%

Not sure 44% 38% 35% 39% 34% 53% 42% 30% 46% 41% 41% 42% 48%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (1,303) (550) (513) (516) (557) (407) (440) (445) (487) (470) (515) (495)

135



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

68. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 19% 10% 14% 10% 17% 15% 14% 13% 15% 11% 18% 16%

Somewhat approve 27% 30% 24% 30% 21% 19% 18% 28% 27% 35% 27% 25% 32%

Somewhat disapprove 17% 19% 16% 17% 21% 18% 16% 17% 18% 18% 18% 19% 16%

Strongly disapprove 23% 21% 24% 23% 22% 18% 16% 16% 32% 22% 20% 23% 27%

Not sure 19% 12% 26% 16% 25% 28% 34% 25% 11% 10% 25% 15% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,484) (669) (815) (1,034) (190) (181) (254) (355) (483) (392) (563) (406) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 14% 7% 22% 8% 10% 26% 11% 9% 23% 15% 13% 14%

Somewhat approve 27% 30% 14% 46% 17% 26% 39% 16% 23% 45% 26% 26% 28%

Somewhat disapprove 17% 18% 20% 15% 19% 17% 16% 18% 21% 16% 16% 17% 19%

Strongly disapprove 23% 26% 47% 6% 40% 20% 6% 42% 26% 5% 19% 29% 21%

Not sure 19% 12% 12% 11% 17% 27% 13% 13% 20% 10% 23% 16% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,484) (1,308) (553) (512) (519) (560) (405) (442) (448) (486) (475) (515) (494)
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69. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 6% 6% 5% 5% 9% 7% 7% 9% 5% 2% 7% 5% 6%

Liberal 9% 9% 9% 8% 9% 16% 9% 14% 6% 7% 9% 6% 13%

Moderate 26% 30% 22% 27% 23% 19% 25% 20% 25% 34% 23% 30% 23%

Conservative 20% 23% 18% 22% 15% 16% 21% 18% 24% 17% 17% 23% 25%

Very conservative 20% 20% 20% 20% 19% 16% 14% 18% 22% 25% 14% 25% 27%

Not sure 19% 12% 26% 18% 25% 26% 24% 20% 18% 16% 29% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (670) (816) (1,034) (190) (183) (253) (355) (486) (392) (565) (405) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 6% 5% 5% 5% 6% 6% 4% 11% 5% 3% 6% 6% 5%

Liberal 9% 9% 7% 11% 7% 7% 12% 13% 5% 9% 12% 5% 10%

Moderate 26% 28% 14% 44% 14% 26% 39% 3% 38% 40% 23% 29% 26%

Conservative 20% 21% 19% 24% 23% 17% 22% 24% 16% 27% 19% 22% 20%

Very conservative 20% 25% 45% 5% 35% 16% 8% 42% 19% 8% 19% 24% 17%

Not sure 19% 12% 10% 11% 15% 27% 14% 6% 17% 12% 22% 15% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,486) (1,308) (553) (513) (519) (560) (407) (442) (447) (488) (475) (517) (494)
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70. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 16% 19% 13% 16% 21% 19% 12% 25% 13% 17% 9% 17% 32%

About the same 24% 24% 24% 24% 30% 20% 27% 22% 23% 25% 25% 26% 24%

Getting worse 51% 48% 53% 54% 30% 52% 43% 38% 61% 56% 54% 50% 40%

Not sure 9% 8% 9% 6% 19% 9% 17% 15% 4% 2% 12% 6% 4%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Getting better 16% 18% 30% 5% 30% 11% 8% 34% 16% 6% 23% 13% 13%

About the same 24% 23% 31% 14% 31% 25% 16% 29% 29% 17% 28% 23% 20%

Getting worse 51% 53% 32% 77% 31% 52% 71% 29% 48% 74% 39% 57% 57%

Not sure 9% 6% 7% 4% 8% 12% 6% 9% 6% 3% 10% 6% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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71. Stock Market Expectations Over Next Year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher 20% 23% 17% 19% 23% 26% 17% 19% 21% 21% 16% 20% 28%

About the same 25% 26% 24% 26% 26% 24% 29% 26% 23% 23% 24% 25% 30%

Lower 25% 30% 20% 27% 15% 17% 20% 25% 27% 28% 24% 30% 21%

Not sure 30% 22% 38% 28% 37% 34% 34% 30% 30% 28% 36% 24% 21%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher 20% 21% 32% 11% 30% 17% 11% 29% 22% 13% 23% 19% 17%

About the same 25% 27% 24% 28% 24% 24% 28% 25% 24% 28% 25% 27% 23%

Lower 25% 27% 16% 40% 16% 23% 38% 15% 26% 38% 19% 26% 30%

Not sure 30% 25% 29% 20% 30% 36% 23% 31% 28% 22% 33% 27% 30%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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72. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 15% 15% 15% 14% 19% 22% 14% 24% 12% 11% 10% 15% 28%

About the same financially as you were a year
ago 37% 36% 38% 38% 40% 28% 38% 36% 37% 38% 37% 36% 38%

Worse off financially than you were a year ago 41% 43% 40% 44% 30% 40% 33% 30% 49% 50% 44% 45% 30%

Not sure 6% 5% 7% 5% 11% 10% 15% 10% 2% 1% 9% 4% 3%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off financially than you were a year ago 15% 16% 24% 7% 21% 14% 11% 26% 16% 9% 22% 15% 8%

About the same financially as you were a year
ago 37% 37% 43% 30% 45% 34% 32% 41% 41% 32% 38% 35% 38%

Worse off financially than you were a year ago 41% 44% 30% 61% 29% 42% 54% 30% 38% 57% 32% 44% 49%

Not sure 6% 4% 3% 3% 5% 10% 3% 3% 5% 2% 8% 6% 5%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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73. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 11% 12% 10% 8% 18% 21% 15% 14% 7% 4% 12% 10% 11%

Somewhat worried 31% 32% 30% 29% 34% 38% 38% 37% 28% 14% 33% 30% 29%

Not very worried 58% 56% 61% 63% 48% 42% 47% 49% 65% 81% 55% 61% 60%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (938) (455) (483) (641) (97) (142) (181) (275) (322) (160) (287) (285) (286)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very worried 11% 12% 12% 10% 12% 9% 11% 12% 14% 7% 14% 7% 10%

Somewhat worried 31% 26% 25% 26% 31% 34% 27% 31% 35% 29% 40% 24% 27%

Not very worried 58% 62% 63% 65% 57% 57% 62% 57% 51% 64% 46% 69% 63%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (938) (847) (378) (310) (347) (341) (250) (300) (284) (292) (341) (314) (283)
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74. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 25% 26% 25% 25% 27% 24% 18% 18% 32% 38% 24% 33% 19%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 37% 40% 35% 37% 42% 43% 48% 46% 30% 21% 43% 32% 40%

Not very hard 24% 23% 26% 26% 16% 17% 21% 24% 28% 23% 18% 22% 34%

Not sure 13% 12% 14% 12% 15% 16% 13% 12% 11% 18% 14% 14% 7%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (938) (456) (482) (640) (98) (142) (180) (277) (322) (159) (287) (286) (284)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 25% 26% 24% 29% 24% 28% 23% 21% 28% 30% 21% 29% 26%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 37% 37% 39% 34% 41% 33% 38% 43% 41% 33% 45% 31% 33%

Not very hard 24% 27% 27% 27% 26% 23% 25% 28% 21% 27% 25% 27% 22%

Not sure 13% 10% 10% 10% 9% 16% 14% 8% 10% 11% 9% 13% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (938) (847) (377) (311) (346) (341) (251) (300) (285) (291) (340) (314) (284)

142



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

75. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 25% 30% 20% 25% 16% 31% 16% 26% 25% 39% 20% 27% 34%

Happy 41% 40% 42% 42% 43% 32% 40% 47% 39% 36% 38% 45% 43%

Neither happy nor unhappy 23% 22% 25% 24% 30% 19% 29% 19% 24% 21% 29% 21% 17%

Unhappy 6% 4% 8% 5% 4% 14% 10% 4% 7% 2% 7% 5% 4%

Very unhappy 4% 3% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 2% 7% 2% 2%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (944) (455) (489) (642) (99) (145) (184) (277) (325) (158) (289) (285) (287)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very happy 25% 28% 25% 32% 22% 20% 34% 23% 24% 29% 25% 25% 26%

Happy 41% 42% 45% 41% 48% 40% 34% 50% 44% 36% 43% 40% 40%

Neither happy nor unhappy 23% 20% 17% 22% 18% 27% 26% 17% 23% 26% 23% 25% 22%

Unhappy 6% 6% 8% 4% 6% 9% 4% 6% 6% 5% 7% 6% 7%

Very unhappy 4% 4% 4% 2% 5% 5% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 6%

Totals 99% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (944) (850) (379) (312) (347) (345) (252) (301) (286) (294) (346) (317) (281)

143



The Economist /YouGov Poll
February 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

76. Political Interest
Some people seem to follow what’s going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t
that interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs ...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Most of the time 42% 51% 35% 46% 36% 29% 20% 29% 52% 65% 33% 48% 57%

Some of the time 26% 23% 28% 26% 34% 20% 30% 32% 23% 20% 26% 28% 25%

Only now and then 16% 13% 19% 15% 13% 22% 22% 18% 14% 10% 17% 16% 13%

Hardly at all 10% 7% 12% 8% 11% 17% 15% 13% 8% 3% 16% 5% 4%

Don’t know 6% 6% 6% 5% 6% 12% 13% 8% 3% 2% 8% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (677) (823) (1,044) (192) (185) (260) (360) (488) (392) (571) (411) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Most of the time 42% 54% 52% 60% 45% 36% 48% 49% 36% 54% 36% 47% 44%

Some of the time 26% 28% 30% 25% 28% 20% 30% 27% 32% 26% 28% 25% 25%

Only now and then 16% 10% 10% 8% 14% 20% 13% 16% 20% 10% 19% 16% 13%

Hardly at all 10% 5% 5% 5% 8% 13% 8% 5% 8% 9% 11% 9% 9%

Don’t know 6% 2% 3% 1% 4% 11% 2% 3% 4% 1% 5% 4% 9%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (557) (514) (523) (567) (410) (446) (453) (488) (481) (521) (498)
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77. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 65% 62% 67% 58% 93% 69% 73% 76% 59% 52% 56% 68% 76%

Biden did NOT legitimately win the election 35% 38% 33% 42% 7% 31% 27% 24% 41% 48% 44% 32% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (665) (809) (1,029) (186) (180) (251) (353) (483) (387) (564) (402) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Biden legitimately won the election 65% 64% 95% 29% 93% 64% 35% 94% 73% 30% 77% 64% 52%

Biden did NOT legitimately win the election 35% 36% 5% 71% 7% 36% 65% 6% 27% 70% 23% 36% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (1,300) (552) (506) (519) (550) (405) (442) (448) (479) (471) (514) (489)
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78. MAGA Republican
Do you identify as a MAGA Republican?
Asked of Republicans

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 41% 48% 33% 41% ∗ 42% 20% 48% 38% 47% 40% 42% 46%

No 43% 41% 44% 43% ∗ 42% 60% 36% 43% 40% 38% 51% 38%

Not sure 17% 11% 22% 15% ∗ 16% 20% 16% 19% 13% 22% 7% 16%

Totals 101% 100% 99% 99% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (408) (186) (222) (324) (17) (47) (48) (95) (130) (135) (159) (130) (82)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 41% 45% ∗ 46% ∗ ∗ 41% 67% 23% 44% 44% 39% 40%

No 43% 41% ∗ 38% ∗ ∗ 43% 20% 57% 43% 42% 46% 40%

Not sure 17% 15% ∗ 15% ∗ ∗ 17% 12% 20% 13% 14% 15% 20%

Totals 101% 101% ∗ 99% ∗ ∗ 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (408) (383) (19) (304) (0) (0) (408) (32) (67) (296) (102) (148) (158)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates February 11 - 14, 2023

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to June 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution at that
time (34% Democratic, 31% Republican). The weights range from
0.051 to 6.519, with a mean of one and a standard deviation of 0.815.

Number of respondents 1500
1319 (Registered voters)

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 52 questions not reported.
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